K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2018-2019) STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department
10%

= Excellent
B Very Good
= Good

o Average

Inference:

The above pie chart showed that 40% of the students felt that there is excellent academic
atmosphere in the department. 50% of the students felt that there is very good academic
atmosphere in the department, and 10% of the students felt tha ther is good academic atmosphere

in the department.

2. Standard of teaching
20% ® Excellent
= Very Good
= Good

B Average

Inference:

The above pie chart showed that 40% of the students felt that there is excellent standard
of teaching, 40% of the students felt that there is very good standard of teaching, and 20% of the
students felt that there is good standard of teaching.

3. Student-Teacher Interaction

B Excellent
= Very Good
= Good

N Average

Inference:

The above pie chart showed that 40% of the students felt that there is excellent student —
teacher interaction, 25% of the studemts felt that there is very good student — teacher interaction
and35% of the students felt that there is good student — teacher interaction.
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4. Discipline

® Excellent
= Very Good
= Good

B Average

u Below Average

Inference:

The above pie chart showed that 40% of the students felt that there is excellent discipline,
25% of the students felt that there is very good discipline,30% of the students felt that there is
good discipline and 5% of the students felt that there is average discipline.
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5. Relevance of syllabus for their future career

B Excellent
m Very Good
& Good

W Average

M Below Average

Inference:

The above pie chart showed that 35% of the students felt that there is excellent relevance
of syllabus for their future career, 50% of the students felt that there is very good relevance of
syllabus for their future career and 15% of the students felt that there is good relevance of
syllabus for their future career.

6. Attending student grievances
= Excellent
= Very Good
® Good
® Average

= Below Average

Inference:

The above pie chart showed that 35% of the students felt that there is excellent attending
of student grievances.25% of the students felt that there is very good attending of student
grievances, and 40% of the students felt that there is good attending of student grievances.



7. Seminar Library Facility

® Excelient

m Very Good
B Good
B Average

= Below Average

Inference:

The above pie chart showed that 35% of the students felt that there is excellent seminar
library facility, 30% of the students felt that there is very good seminar library facility, and 35%
of the students felt that there is good seminar library facility

8. Laboratory Facility

= Excellent
B Very Good
® Good

W Average

E Below Average

- = e )

Inference:
The above pie chart showed that 15% of the students felt that there is excellent laboratory

facility, 60% of the students felt that there is very good laboratory facility and 25% of the
students felt that there is good laboratory facility.
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9. Computer Facility

B Excellent
= Very Good
& Good

B Average

= Below Average

Inference:
The above pie chart showed that 50% of the students felt that there is excellent computer

facility, 30% of the students felt that there is very good computer facility, and 20% of the
students felt that there is good computer facility.
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10. Publication of resuit

® Excellent
= Very Good
& Good

W Average

E Below Average

Inference:

The above pie chart showed that 25% of the students felt that there is excellent
publication of result, 55% of the students felt that there is very good publication of result, and
20% of the students felt that there is good publication of result.

11. Examination Pattern

10% E Excellent
® Very Good
® Good
B Average

E Below Average

Inference:
The above pie chart showed that 70% of the students felt that there is excellent

examination pattern, 20% of the students felt that there is very good examination pattern, and
10% of the students felt that there is good examination pattern

12. Organization of class seminar

R = Excellent
® Very Good
= Good
B Average

Inference:
The above pie chart showed that 15% of the students felt that there is excellem

organisation of class seminar, 55% of the students felt that there is very good organisation of
class seminar, 25% of the students felt that there is good organisation of class seminar, and 5%
of the students felt that there is average orgnisation of calss swminar.



13, Extra-curricular activities
v B Excellent
® Very Good '
® Good
B Average
E Below Average

Inference:

The above pie chart showed that 60% of the students felt that there is excellent extra-
curricular activities, 30% of the students felt that there is very good extra-curricular activities,
and 5% of the students felt that there is good extra-curricular activities.

14. Alumni Association

| Excellent

® Very Good

B Good

® Average

= Below Average

Inference:

The above pie chart showed that 20% of the students felt that there is excellent alumni
association, 60% of the students felt that there is very good alumni association, and 20% of the
students felt that there is good alumni association.

ACTION TAKEN
Based on the above analysis it is concluded that the student’s feedback were strongly

agreed in the majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need
base.

—

Head of the;lrl ment

PRINCIPRL =~
X.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
GUDIYATTAM - 835 Bg3.




2018-2019
DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

3. Student-Teacher Interaction

1. Academic Atmosphere in Department | Inferences:
7% | The academic atmosphere in
department 27% of students stated

that excellent: 27% of students

B Excellent stated that average; 20% stated
WVery Good | that very good; 20% stated that
:E""‘" | good; 6% stated that below
verage .
B Below Average | TS
2. Standard of teaching | Inferences:

The standard of teaching 33% of
students stated that excellent; 27%

8 Excellent stated that very good; 20% stated
® Very Good that good; 13% stated that below
¥ Good average; 7% stated that average.

M Average

¥ Below Average |

Inferences:

The student teacher mteraction is
27% of students are said that very
good; 27% said that good; 26%

:E_’:":';“D;d said that excellent; 20% said that
& Gaod average.
® Average
i Below Average |
N " Inferences:
' The discipline in college campus
' 27% of students are said that good;
B Excellent 20% said that average; 20% said
® Very Good that very good; 20% said that
 Good excellent: 13% said that below
M Average average.
¥ Below Average
I
|

Inferences:

The relevance of syllabus is based
on their fimure career 27% of
students stated that excellent; 20%
stated that average; 20% stated
that below average: 20% stated




5. Relevance of syllabus for their future

| that very good: 13% stated that

B Excellent
i Very Good
¥ Good

B Average

W Excellent

B Very Good

M Good

B Average

¥ Below Average

W Excellent

E Very Good

= Good

B Average

i Below Average

career | good.
' M Excellent
| M Very Good
I Good
| W Average
'| W Below Average
= = 13%
6. Att:ndin; student ;nmnces ' Inferences:
™ T The mechanism 1o attending and
resolving students gricvances 33%
of students said that excellent;
W Excellent 33% said that very good: 20% said
el fei that good; 7% said that average;
n JeiuM
.- 7% said that below average
B Avernge | erage.
¥ Below Average |
7. Seminar Library Facility | Inferences:

. The availability of books in library
|2?% of students said that very

good; 27% said that good; 20%
| said that average; 26% said that

. excellent.

¥ Below Average |

Inferences:

The availability of laboratory 40%
of students said that excellent:
20% said that very good; 20%
said that average; 13% said that
good; 7% saud that below average.

Inferences:

The availability of computer
facility 47% of students said that
good; 20% said that average; 13%
said that excellent; 13% said that
very good: 7% said that below
average,



| Inferences:

- The publication of results 33% of
| students said that good; 22% said
 that average; 17% said that very

: Excellent ' good; 17% said that excellent;
| Very Good | H r
| ik I 1% said that below average.
W Average
¥ Below Average
5 | Inferences:

The examination pattern 34% of
students are said that excellent

B Excelient 33% said that good; 13% said that
B Very Good very good; 13% said that average;
" Good | 7% said that below average.
B Average
¥ Below Average
12. Organization of class seminar Inferences:
The organization of class seminar
27% of students are said that good;
| 27% said that very good; 26% said
MExcellent | that excellent; 20% said that
B Very Good a
M Good | VERRER.
W Average |
W Below Average
13, Extra-curricular activities Inferences:

The extra curricular activities 34%
of students said that excellent;
20% said that good; 20% said that

:E,:‘:::;d average; 13% said that very good;
. B Good 13% said that averuge.
| H Average |
| ¥ Below Average |

|
|
Inferences:
The alumni association activities
27% of students said that
excellent: 27% spid that very
good; 20% said that good; 13%
said that average; 13% said that
below average.




14. Alumni Association

W Excellent !
B Very Good |
W Good !
B Average .
¥ Below Average
|
E. EFEEDBACK ACTION TAKEN
0.
1. [Infrastructure of the college library and labWell equipped lab are arranged for the students in
facitlity r]u.- campus
2. ¢ washrooms are clean and properel washroom was cleaned daily every two hour
maintained in the college campus 40% offonce
ts said that poor
3. KCantcen facilities need to provide momingProvision will make soon
break fast
I'I[r:.ad of the Department
Dr. R MANIKANDAN, 1c. 2.5 8.66 MBAUPILPRD,
HOD . K.M.G. COLLE
Department of Business Administration GUDI

— ng?i;*a?;? | VELLORE DISTRICT.



2018-2019
BIO-CHEMISTRY

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

m Excellent
mVery Good
B Good

® Average

H Below Average

We received 35% excellent, 40% very good, 25% good feedback for academic atmasphere in our
department

2, Standard of teaching

| Excellent
B \Very Good
= Good

W Average

u Below Average

We received 30% excellent, 40% very good, 30% good feedback for standard of teaching in our
department,




3. Student-Teacher Interaction

m Excellent

& Very Good

= Good

B Average

® Below Average

We received 40% excellent, 35% very good, 25% good feedback for student — teacher interaction in our
department

4. Discipline

®m Excellent
& Very Good
u Good

| Average

= Below Average

We received 35% excellent, 40% very good, 25% good feedback for discipline in our department



5. Relevance of syllabus for their future career

m Excellent

m Very Good

= Good

® Average

m Below Average

We received 40% excellent, 40% very good, 20% good feedback for relevance of syllabus for their future
career in our department

6. Attending student grievances

= Excellent
B Very Good
= Good

B Average

# Below Average

We received 30% excellent, 45% very good, 25% good feedback for attending student grievances in our
department



7. Seminar Library Facility

u Excellent
mVery Good
u Good

| Average

= Below Average

We received 25% excellent, 50% very good, 25% good feedback for seminar library facility in our
department

= Excellent
B \Very Good
= Good

= Average

= Below Average

We received 20% excellent, 40% very good, 40% good feedback for laboratory facility in our department



9. Computer Facility

H Excellent

® \Very Good

® Good

® Average

= Below Average

We received 35% excellent, 40% very good, 25% good feedback for computer facility in our department

10. Publication of result

u Excellent

m Very Good

& Good

B Average

B Below Average

We received 40% excellent, 35% very good, 25% good feedback for publication of result in our
department



11. Examination Pattern

m Excellent
m Very Good
= Good

m Average

B Below Average

We received 39% excellent, 44% very good, 17% good feedback for examination pattern in our
department

12. Organization of class seminar

= Excellent
®Very Good

® Good

B Average

® Below Average

We received 45% excellent, 35% very good, 20% good feedback for organization of class seminars in our
department



13. Extra-curricular activities

B Excellent

| \Very Good

= Good

= Average

= Below Average

We received 50% excellent, 44% very good, 6% good feedback for extra-curricular activities in our
department

14. Alumni Association

B Excellent

B Very Good

& Good

| Average

® Below Average

We received 40% excellent, 35% very good, 25% good feedback for alumni association in our
department

rtment

HOD TR
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY KM.G. COLLEGE O7/ARTS & SCIENCE
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUDI 535 803,

VELLORE DISTRICT



K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Students Feedback 2018-19

S NO.

Areas Need Improvement/Suggestions

Action Taken
In an effort to
keep the higer
level to
maintain for
for attending
student
grievances in
our
department

We received 30% excellent, 45% very good, 25% good feedback for attending
student grievances in our department

HDD " i v TR
PG & RESEARCH DEPARTMENT QOF Bfl' T"E”'—S TRY
WG COLLEGEQF AT G o SIENCE




2018-2019
MICRO-BIOLOGY
STUDENTS FEEDBACK AMNALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

® Excellent
B Very Good
u Good

B Average

|
L

inference
45% of students had stated that the academic atmosphere in department was Excellent,; 35% of students had stated that the
academic atmosphere in department was very good, 20% of students  had stated that the acadernic atmosphere in department was Good.
Action Taken:
We had received positive feadback hence we will maintais the same In the future scademic yaars

8 Below Average

2. Standard of teaching
1% u Excellent
u Very Good
s Good
B Average
& Below Average

Inference:
65% of students had stated that the content of the subpect was very good,; 25% of students had stated that the standard of teaching
was excellent,; 10% of students had stated that the standard of teaching was Good,,
Action Taken:

We had received positive feedback hence wa will maintsin the sama in the future scademic yeers

3. Student-Teacher Interaction
5%
® Excellent
= Very Good |
= Good
= Average

u Below Average

Inference:

62% of students had stated that the student teachers interaction was excefient, 33% of students had stated that the student
teachers interaction was very Good; 3% of students had stated that the student teachirs interaction was good,.
Action Taken:




We had recelved positive leedback hence we will maintain the same In the future academic years

4. Discipline

# Excellent
B Very Good
0 Good

B Average

B Below Average

Inferance:

B8% of studenis had stated that the discipling was excelient,; 21% of students had stated that the discipline was very Good,; 11% of
students had stated that the discipline was good,

Action Taker:
We had received pesitive fesdback hence we will maintain the same in the fulure academic years

5. Relevance of syllabus for their future
career

5%
o @ Excellent

® Yery Good
% Good
® Average

# Below Average

Inference

0% wf students had stated that the relevance of syllabos for their future career was Very Good, 45% of studenis had stated thai the
relevance of syllabus for their future career was Excellenl, 5% of students had stated that the the relevance of syllabus for their fulure carces
wis Ciood.

Actin Taken:

We had received positive feedbick henee we will maintain (e gamie i the fiture scademic véars

|

6. Attending student grievances

B Excellent

& Very Good
* Good
| Average

¥ Below Average

Inference:

37% of students had stated thal the attending student grievances was eacellent, 42% of students had stated that the attending
student grievances Very Good,; 20% of students had stated that the attznding sluden grievances was good,.
Action Taken:




We had received positive feedback hence we will maintam the some in the future acsdemic years

7. Seminar Library Facility

m Excellent
m Very Good
» Good

u Average

B Below Average

inference:
20% of students had & tated that the seminar Hbrary facility was Good,: 50% of students had stated that the content of the subject
was Bxceflent; 20% of students had stated that the contens of the subject Good,.
Action Taken:
W had received positive feedback hence we will maintam the same in the future academic years

8. Laboratory Facility

B Excellent

B Very Good

i Good

B Average

# Below Average

inference:
19% of students had stated that the laboratory facility was Good,; 48% of students had stated that the laboratory faclilty was
ancellent,;33 % of students had stated that the laboratory facility very Good
Action Taken:
We had received positve fesdback hence we will maintain the same in the future academic years

9. Computer Facility

m Excellent
B Very Good
=~ Good

B Average

= Below Average

inference:
5% of students had stated that the computer facility was Average:; 30% of students had stated that the computer facility Very Good,,
45% of students had stated that computer facility was Exceltent,; 30% of students had stated that the computer facility was Good,

Action Taken:




We had received positive feedbiack hente wewill maintain the same in the future academic years

10. Publication of result

B Excelient
8 Very Good
 Good

B Average

o Below Average |

nfgrence:
a0% of students hadstated that the publication of resultwas Very Good,; 40% of students had stated that the publication of resuit was
Excalient,: 20% of ctudents had stated thal the publication of result was Goad.
Action Taken:
We had recelved positive feedback hznoe we will maistain the same in the future academic years

| 11. Examination Pattern

& Excellent
B Very Good
= Good

® Average

® Below Average

inference:
15% of students had stated that the sxamination pattern excellent, 25% of students had stated that the examination patterm was
Good,: 40% of students had stated that the examination patiern was very good..

Action Taken:

We had recelved positive feedback hence we will mainlak the same in the future academic years

12. Organization of class seminar

5% ® Excellent

® Very Good
% Good

B Average

= Below Average

inference:




40% of students had ctated that the arganication of class seminar wasvery Good, ;25 % of students had stated that the arganization
of class seminar was Goed,; 30% of students had stated that the organizetion of class seminar was Excellent; 5% of students had statad that the
organization of class seminar was Average

Action Taxen:

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the fulure academic years

13. Extra-curricular activities
10% H Excellent
15%
B Very Good
e 65% % Good

inference:

10% of studenis had stated that extra curricular ectivities was Very Good: 65% of students had stated that the extra curricular
activities  was excellent,; 15% of students had stated that the extra curricular activities was good,. 10% of students had. stated that the extra
curricular activities was good,

Action Taken:
We had received positive feedback hence we will maintaln the same in the future academic years

14. Alumni Association

5%

B Excellent

B Very Good

» Good

® Average

© Below Average

Inferenoe:
508 of students had stated that the alumini essociation was Very Good,; 20%, of students had stated that the alumini assocmation wai
Good,; 5% of students had stated that the alumini association was Excellent.; 5% of students had stated that the alumini association was

Average.
Action Taken:
We had received positive feedback hence we will mantain the same in the feture academic years

B e
Head of the Departmant

HEAD OF THE DEPARTMENT

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY
K.M.G. COLLEGE OF ARTS 8 SCIENCE
GUDIYATTAM - 635 803




2018-2019
COMMERCE-COMPUTER APLLICATIONS
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

| Excellent
mVery Good

8 Good

B Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that 22% of the students felt that there is excellent academic
atmosphere in the department and 78", of the students felt that there is very good academic
atmosphere in the department.

2. Standard of teaching

® Excellent
mVery Good

® Good

B Average

® Below Average

Inference:

The above table showed that 30" of the students felt that there is excellent standard of
teaching, 40% of the students felt thar there is very good standard of teaching, 20% of the



students felt that there is good standard of teaching, 5% of the students felt that there is average
standard of teaching and 5% of the students felt that there is below average standard of teaching,

3. Student-Teacher Interaction

B Excellent

B \Very Good

® Good

| Average

E Below Average

Inference:

The above table showed that 39% of the students felt that there is excellent student —
teacher interaction, 33% of the students felt that there is very good student — teacher interaction
and 28% of the students felt that there is good student — teacher interaction.

4. Discipline

| Excellent

B Very Good

E Good

W Average

i Below Average




Inference:

The above table showed that 25% of the students felt that there is cxcellent discipline,
25% of the students felt that there is very good discipline, 45% of the students felt that there is
good discipline and 5% of the students (clt that there is average discipline.

5. Relevance of syllabus for their future career

B Excellent
mVery Good
m Good

B Average
H Below Average

Inference:

The above table showed that 30"s of the students felt that there is excellent relevance of
syllabus for their future career, 45% of the students felt that there is very good relevance of
syllabus for their future career and 25% of the students felt that there is good relevance of
syllabus for their future career.

6. Attending student grievances

W Excellent

m Very Good

= Good

B Average

® Below Average




Inference:

The above table showed that 20%s of the students felt that there is excellent attending of
student grievances, 60% of the students felt that there is very good attending of student
grievances, 15% of the students felt thai there is good attending of student grievances and 5% of
the students felt that there is average attending of student grievances.

7. Seminar Library Facility

H Excellent

B \Very Good

u Good

| Average

H Below Average

Inference;

The above table showed that 25% of the students felt that there is excellent seminar
library facility, 50% of the students feli that there is very good seminar library facility, 20% of
the students felt that there is good seminar library facility and 5% of the students felt that there is

average seminar library facility.



8. Laboratory Facility

= Excellent
mVery Good

® Good

B Average

= Below Average

Inference:

The above table showed that 40% of the students felt that there is excellent laboratory
facility, 25% of the students felt that there is very good laboratory facility and 35% of the
students felt that there is good laboratory facility.

fr—r = =T=m-T r=T=— 1 —

9. Computer Facility

= Excellent
m\Very Good

u Good

| Average

= Below Average

Inference:

The above table showed that 50% of the students felt that there is excellent computer
facility, 35% of the students felt that there is very good computer facility, 10% of the students
felt that there is good computer facility and 5% of the students felt that there is average computer
facility.



10. Publication of result

m Excellent
| Very Good
H Good

TS

N Average
u Below Average

= ST

Inference:

The above table showed that 20°» of the students felt that there is excellent publication of
result, 45% of the students felt that there is very good publication of result, 30% of the students
felt that there is good publication of result and 5% of the students felt that there is average
publication of result.

11. Examination Pattern

= Excellent
aVery Good

= Good

B Average

= Below Average

Inference:

The above table showed that 25", of the students felt that there is excellent examination
pattern, 40% of the students felt that there is very good examination pattern, 30% of the students
felt that there is good examination pattern and 5% of the students felt that there is average
examination pattern.



12. Organization of class seminar

B Excellent

| \Very Good

® Good

H Average

W Below Average

Inference:

The above table showed that 35”4 of the students felt that there is excellent organisation
of class seminar, 40% of the students feli that there is very good organisation of class seminar
and 25% of the students felt that there is good organisation of class seminar.

| Excellent

B Very Good

# Good

B Average

H Below Average

Inference:

The above table showed that 8% of the students felt that there is excellent extra-
curricular activities, 29% of the studenis felt that there is very good extra-curricular activilies,
5% of the students felt that there is good extra-curricular activities, 14% of the students felt that
there is average extra-curricular activities and 14% of the students felt that there is below
average extra-curricular activities.



14. Alumni Association

B Excellent
®Very Good

» Good

N Average

= Below Average

Inference:

The above table showed that 25% of the students felt that there is excellent alumni
association, 55% of the students felt that there is very good alumni association, 10% of the
students felt that there is good alumni association and 10% of the students felt that there is
average alumni association.

ACTION TAKEN:

Based on the above analysis majority of the students feedback were excellent and very
good. So our college sustain the same and improve based on the need.

7
> " ! r’r:r:l’,d'
i r.@ e /-
! ;"J
PG Department of Commerce (CA) y
KMG College of Aris and Science, PRINC}
Gudiyattam - 635 802, Vellore Dig! “.G.CG.L!GE OF & SCIENCE



KMG COLLEGE OF ARTS AND

SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY

STUDENT FEEDBACK 2018-2019

1. Academic Atmosphere in Department

® Excellent

® Very Good

= Good

= Average

B Below Average

Inference:

The above table showed that the studgnts to give the for department 60 % :xti”mt and 40 %

very good that academic atmosphere in department.

2. Standard of teaching

B Excellent

W Very Good

E Good

B Average

® Below Average

Inference;

The above table showed that the teachers to give the for stud@nts 50 % cﬁ,%“mt 40 % very good

and 10% good that standard of teaching.




3. Student-Teacher Interaction

5%

o Excellent
® Very Good
® Good

B Average

N Below Average

Inference:

The above table showed that the stud@nts to give feedbakdTor student-teacher inﬁcliun is 50%
excellent,45% very good and 5% Good.

4. Discipline

B Excellent
m\Very Good
= Good

H Average

m Below Average

Inference:

The above table showed that studants feedback for Discipline is in the college was 50%
excellent,45% very good and 5% good.

5. Relevance of syllabus for their future career

® Excellent
B \Very Good
® Good

W Average

= Below Average

Inference:

The above table showed that students feedback for Relevance of syllabus for their future career
was 60% excellent and 40% good.




6. Attending student grievances
5%

B Excellent
B Very Good
® Good

B Average
® Below Average

Inference:

The above table showed that the college was Attending student grievances is 50% Excellent,45%
Very good and 5% good.

7. Seminar Library Facility

| Excellent
2 Very Good
= Good

W Average

& Below Average

Inference:

The above table showed that the college provides Seminar Library Facility is 65% excellent,25%
Very good and 10% Good

8. Laboratory Facility
5%
B Excellent
m Very Good
= Good
u Average
= Below Average

Inference:

The above table showed that the college provides Laboratory Facility is 55% excellent,40% Very
good and 5% Good.



9. Computer Facility

10%

B Excellent
u Very Good
u Good

® Average

m Below Average

Inference:

The above table showed that the college provides Computer Facility is 45% excellent, 45% Very
good and 10% Good

10. Publication of result
10% ® Excellent
m\Very Good
m Good
W Average
® Below Average

Inference:

The above table showed that the college declensPublication of result is 45% excellent,45% Very
good and 10% Good.

11. Examination Pattern

E Excellent

m Very Good

# Good

B Average

B Below Average

Inference:

The above table showed that the college Examination Pattern is 50%excellent and 50%Very
good.



12. Organization of class seminar

® Excellent

B Very Good

= Good

H Average

8 Below Average

——

Inference:

The above table showed that the college Organization of class seminar is 60%excellent and
40%Very good.

13. Extra-curricular activities
5%
= Excellent
B \Very Good
# Good
m Average
W Below Average

Inference:

The above table showed that the college take care of Extra-curricular activities is 50%
excellent,45% Very good and 5% Good.

— — —— —

14, Alumni Association
10%
M Excellent
u \Very Good
E Good
= Average

Inference:

The above table showed that the college manage Alumni Association is 50% excellent, 40% Very
2ood and 10% Good.




Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the students feedback were excellent in the
majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

NAAE

Head of the Department
PG & RE - STRY
of “°CH DEPARTMENT OF CHEM)
KM LLEGE OF ARTS
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2018-2019
ENGLISH
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

® Excellent
B \Very Good
= Good

B Average

H Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 18% of students felt that Academic atmosphere in Department is
Excellent,20% of students felt very good and 53% of students felt good.

[ =

2. Standard of teaching

® Excellent

B Very Good

u Good

B Average

u Below Average

Analvsis
The above Pie Chart showed that 17% of students felt that standard of Teaching is Excellent.22% of students
felt very good and 61% of students felt good,

3. Student-Teacher Interaction ]

® Excellent
= Very Good
B Good

W Average

E Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 24% of students felt that Student-Teacher Interaction is Excellent 4726 of

students felt very good and 29% of students felt that Student-Teacher Interaction is good.



4, Discipline

| Excellent
 Very Good
® Good

W Average

® Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 9% of students felt that Discipline maintain in the College is Excellent.32%

of students felt very good, 45% of students felt that good , 9% of students fell Average and 5% of students felt
Below Average.

5. Relevance of syllabus for their future career

B Excellent

m Very Good

= Good

| Average

® Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 7% of students felt that Relevance of Syllabus for their future career is

Excellent, 30% of students felt very good, 29% of students felt good and 21% of students felt Average,

6. Attending student grievances

# Excellent
| Very Good
® Good

W Average

# Below Average

Analysis
The sbove Pie Chart showed that 3% of students feli that Attending student grievances is Excellent, 42% of
students felt very good.48% of students felt good and 5% of students felt Below Average.



7. Seminar Library Facility
5%

® Excellent

u Very Good

B Good

B Average

| Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 5% of students felt that Seminar and Library Facilities are Excellent, 32% of

students felt very good, 37% of students felt good. 107 of students felt Average and 16% of students felt Below
Average,

8. Laboratory Facility

® Excellent
uVery Good

= Good

B Average

H Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 6% of students felt that Laboratory Facility is Excellent, 23% of students felt

very good, 41% of students felt good, 18% of students felt Average and 12% of students felt Below Average.

9. Computer Facility

B Excellent

| Very Good

= Good

u Average

B Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 19% of studenis felt that Computer Facility is Excellent, 44% of students felt

good and 37% of students felt Average,



10. Publication of result
6%

m Excellent
m\Very Good

= Good

W Average

® Below Average

Analysis
The above bar graph showed that 6% of studonts felt that Publication of result is Excellent22% of students felt
very good and 72% of students felt good.

11. Examination Pattern

| Excellent

B Very Good

= Good

= Average

= Below Average

Analysis
The above Pic Chart showed that 6% of students felt that Examination Pattern is Excellent, 28% of students

felt very good and 65% of students felt good.

12. Organization of class seminar
5% 5%
® Excellent
| Very Good
® Good
W Average
® Below Average

Annlysis
The above Pie Chart showed that 5% of students felt that Organization of Class seminar is Excellent 42% of

students fell very good, 48% of students felt good and 5% of smdents felt Average.



13. Extra-curricular activities

= Excellent
= \ery Good
= Good

W Average

& Below Average

Analysis
The above Pie Chart showed that 27% of students felt that Extra-curricular activities are Excellent. 13% of

students felt very good, 34% of students fielt good, 13% of students felt Average and 13% of students felt Below

Average,
14. Alumni Association

® Excellent

| Very Good

B Good

B Average

N Below Average
Analysis

The above Pie Chart showed that 22% of students felt that Alumni Association is Excellent, 21% of students
felt very good, 50% of students felt good and 796 of students felt Average.
ACTION TAKEN:

Majority of the Student’s responses are Favorable and the department should maintain the same for the coming
vears and also improve some facilities based on the needs of the student.

CP'O-& Yol Qs S 7
HOD PRING
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
’ STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019

1. Academic Atmosphere in Department

® Excellent
B Very Good
® Good

W Average

 Below Average

Analysis:
The above Pie chart showed that 20% of students felt that Academic atmosphere in
Department is Excellent,70% of students felt very good and 10% of students felt good.

—_——— — —

i 2. Standard of teaching

® Excellent

B Very Gaood

= Good

B Average

= Below Average

Analysis:
The above Pie chart showed that 45% of students felt that Standard of Teaching is Excellent,30%
of students felt very good and 25% of students felt good.

|
3. Student-Teacher Interaction

W Exceflent
o Very Good
® Good

B Average

= Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 15% of students felt that Student-Teacher Interaction is
Excellent,55% of students felt very good and 30% of students felt good .



4. Discipline
5%
H Excellent
B Very Good
® Good
B Average
B Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 5% of students felt that Discipline maintain in the College is
Excellent,70% of students felt very good and 25% of students felt good .

5. Relevance of syllabus for their future career

= Excellent

u Very Good

® Good

W Average

m Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 25% of students felt that Relevance of Syllabus for their future
career is excellent ,55% of students felt very good and 20% of students felt good.

6. Attending student grievances
5%

= Excellent
® Very Good
= Good

® Average

® Below Average

Analysis :

The above Pie chart showed that 45% of students feit that Attending student grievances is very
good,50% of students felt good and 5% of students felt average .



7. Seminar Library Facility

m Excellent
m\Very Good

B Good

W Average

® Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 25% of students felt that Seminar and Library Facilities are

B. Laboratory Facility

m Excellent
B Very Good
E Good

B Average

H Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 10% of students felt that Laboratory Facility is Excellent, 20%
of students felt very good, 35% of students felt good and 35% of students felt Average .

9. Computer Facility

® Excellent
B \Very Good
u Good

B Average

u Below Average

Analysis:
The above Pie chart showed that 20% of students felt that Computer Facilities are Excellent,
25% of students feit very good, 15% of students felt good and 40% of students felt Average .




10. Publication of result X

® Excellent

o Very Good

B Good

® Average

m Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 30% of students felt that Publication of result is Excellent,40%
of students felt very good, 20% of students felt good and 10% of students felt Average.

11. Examination Pattern
s W Excellent
u\Very Good
= Good
B Average
8 Below Average

Analysis:
The above Pie chart showed that 10% of students felt that Examination Pattern is Excellent,50%
of students felt very good, 40% of students felt good and 5% of students felt Average.

12. Organization of class seminar

W Excellent
m Very Good
& Good

H Average

o Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 20% of students felt that Organization of Class seminar is
Excellent,25% of students felt very good, 40% of students feit good and 15% of students felt Average.



13, Extra-curricular activities

u Excellent
B Very Good
& Good

| Average

® Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 55% of students felt that Extra-curricular activities are very
good ,30% of students felt good and 15% of students feit Average.

14. Alumni Association

B Excellent

B Very Good

B Good

B Average

B Below Average

Analysis:

The above Pie chart showed that 20% of students felt that Alumni Association is excellent , 30%
of students felt very good, 30% of students felt good and 20% of students average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Student’s responses are Favorable and the department should maintain
the same for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the students.

N, Qe
Head of the Department ,
i K M.G. COLLEGE OFZARTS & SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MATHEMATICS GUDIYATTAM - 835 803

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE




DEPARTMENT OF COMPUTER APLLICATIONS

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

2018-2019

1. Academic Atmosphere in Department

W Excellent

m Very Good

= Good

B Average

= Below Average

For Academic Atmosphere in Department, the results show that 65% of students has given
excellent, 25% of the students responded with very good and 10% of students responded good.

2. Standard of teaching

m Excellent

u Very Good

B Good

B Average

B Below Average

For standard of teaching, the results show that 37% of students has given excellent and 63% of

the students responded with very good.

3. Student-Teacher Interaction

| Excellent
u Very Good
® Good

W Average

= Below Average

For Student-Teacher Interaction, the results show that 54% of students has given excellent, 29%

of the students responded with very good and 17% of students responded good.




= Excellent

® Very Good

= Good

® Average

u Below Average

For discipline, the results show that 45% of students has given excellent, 50% of the students
responded with very good and 5% of students responded good for discipline.

5. Relevance of syllabus for their future career

N Excellent

B Very Good

= Good

B Average

H Below Average

The results show that 45% of students has given excellent, 45% of students has responded with
very good and 10% of students responded good for relevance of syllabus for their future career.

6. Attending student grievances

B Excellent
B \Very Good
= Good

B Average

B Below Average

The results show that 40% of students has given excellent, 45% of students has
responded with very good and 15% of students responded good for attending

student grievances.



7. Seminar Library Facility

u Excellent
| Very Good
= Good

® Average

# Below Average

The results show that 60% of students has given excellent, 35% of students has
responded with very good and 5% of students responded good for seminar library
facility.

8. Laboratory Facility

| Excellent
m Very Good
u Good

B Average
& Below Average

The results show that 50% of students has given excellent, 35% of students has
responded with very good and 15% of students responded good for laboratory
facility.




9. Computer Facility

5%

= Excellent
m Very Good
® Good

B Average

8 Below Average

The results show that 70% of students has given excellent, 25% of students has

responded with very good and 5% of students responded good for computer
facility.

10. Publication of result

W Excellent

= Very Good

m Good

= Average

B Below Average

The results show that 50% of students has given excellent, 40% of students has

responded with very good and 10% of students responded good for publication of

result.

11. Examination Pattern

B Excellent
= Very Good
& Good

B Average

= Below Average




The results show that 35% of students has given excellent, 50% of students has
responded with very good and 15% of students responded good for examination

pattern.

12. Organization of class seminar

= Excellent

B Very Good

® Good

B Average

B Balow Average

The results show that 55% of students has given excellent, 25% of students has
responded with very good and 20% of students responded for organization of
class seminar.

13. Extra-curricular activities

m Excellant
® Very Good
® Good

] Avera&a

& Below Average




The results shows that 55% of students has given excellent, 35% of students has
responded with very good and 10% of students responded good for extra — curricular
activities.

14. Alumni Association

® Excellent

® \Very Good

8 Good

® Average

= Below Average

The results show that 70% of students has given excellent and 30% of students has
responded with very good for alumni association

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the
same.

Head of the Department .-"‘r' A7

Waad Depatrment of Computer Applicalions K MG, COLLEEE CFARTE & SCIENC
AMG College of Arts & Science GUDIYATTANY- 635 £03

Gudiyatham - 635 801 VELLORE'DISTRIC!



2018-2019
COMPUTER SCIENCE
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

® Excellent

m Very Good

E Good

W Average

E felow Average

Analysis
The above chart shows that92% students have given Excellent, and 8% students have given
Very Good, for academic atmosphere in department.

2. Standard of teaching

m Excellent
B Very Good
& Good

B Average

N Below Average

Analysis
The above chart shows that 64% students have given Excellent, and 36% students have given
Very Good, for standard of teaching.



3. Student-Teacher Interaction

= Excellent
® Very Good
= Good

W Average

® Below Average

Analysis
The above chart shows that 41% students have given Excellent, and 59% students have given
Very Good, for student-teacher interaction.

4. Discipline

B Excellent
B Very Good
B Good

= Average

® Below Average

Analysis
The above chart shows that 64% students have given Very Good and 36% students have given
Excellent, for discipline.



5. Relevance of syllabus for their future career

u Excellent
m Very Good
= Good

W Average

® Below Average

Analysis
The above chart shows that 60% students have given Very Good and 40% students have given
Excellent, for relevance of syllabus for their future career.

6. Attending student grievances

u Excellent
® Very Good
B Good

W Average
| Below Average

Analysis
The above chart shows that 56% students have given Excellent, and 44% students have given
Very Good, for attending student grievances.




7. Seminar Library Facility

B Excellent
B Very Good
u Good

H Average
u Below Average

Analysis
The above chart shows that 68% students have given Excellent, and 32% students have given
Very Good, for seminar library facility.

8. Laboratory Facility

= Excellent
B \Very Good
= Good

B Average

& Below Average

Analysis

The above chart shows that 64% students have given Excellent, and 36% students have given
Very Good, for laboratory facility.



9. Computer Facility

B Excellent
m Very Good
u Good

B Average

W Below Average

Analysis
The above chart shows that 56% students have given Very Good and 44% students have given
Excellent, for computer facility.

10. Publication of result

= Excellent
m Very Good
B Good

B Average

= Below Average

Analysis
The above chart shows that 60% students have given Very Good and 40% students have given
Excellent, for publication of result.




11. Examination Pattern

® Excellent
B Very Good
= Good

B Average

= Below Average

Analysis

The above chart shows that 52% students have given Excellent, and 48% students have given
Very Good, for examination pattern.

12. Organization of class seminar

u Excellent
= Very Good
B8 Good

® Average

E Below Average

Analysis

The above chart shows that 52% students have given Excellent, and 48% students have given
Very Good, for organization of class seminar,



13. Extra-curricular activities

& Excellent

B \Very Good

= Good

u Average

B Below Average

Analysis

The above chart shows that 56% students have given Excellent, and 44% students have given
Very Good, for extra-curricular activities.

14. Alumni Association

® Excellent
= Very Good
= Good

= Average

= Below Average

Analysis

The above chart shows that 56% students have given Very Good, and 44% students have given
Excellent, for alumni association.

Head of epartment

e | - o
sudiyattamn - 635 803 PRINCIPAL /
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2018-2019) TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adequate

B Strongly Disagree

® Disagree

® Neither Agree nor

Disagres

Inference:

The above pie chart showed that 67 % of the teachers were strongly agreed that courses
available in the program are adequate and 33 % of the teachers were agreed that courses
available in the program are adequate.

2. Course content is relevant and need based
m Strongly Disagree

m Disagree

E Neither Agree nor
Disagree

Inference:
The above pie chart showed that 33 % of the teachers were strongly agreed and 67 % of
the teachers were agreed thal courses content is relevant.

3. Course outcomes are well defined and clear
® Strongly Disagree

B Disagree

u Neither Agree nor
Disagree

Inference:
The above pie chart showed that 100% of the teachers were strongly agreed that courses
outcomes are well defined and clear.




e

4, Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

W Disagree

67%

Inference:

The pie chart showed that 67% of the teachers were strongly agreed, and 33% of the
teacher were agreed that courses content have enough scope for development of analytical,

logical, technical and creative skills to the students.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

. B Disagree

100%

® Strongly Disagree

Inference:

The above pie chart showed that 100 % of the teachers were strongly agrees that courses
activities are relevant for development of various skills for employment and self-employment.

Inference:

6. The syllabus has good balance between theory and
application
& Strongly Disagree
B Disagree
B Neither Agree nor
Disagres

-

The above pie chart showed that 100 % of the teachers were strongly agreed that the

syllabus has good balance between theory and application.



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

33% m Strongly Disagree

B Disagree
67%

Inference:
The above pie chart showed that 67% of the teachers were strongly agreed, and 33 % of

the teachers were apgreed that courses motivale students to use various resources that are
available in the college and outside for their effective leamning.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process
| Strongly Disagree
W Disagree
® Neither Agree nor
Disagree

Inference:

The above pie chart showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of the
teachers were agreed that the college has good ambience for effective delivery of the academic
process

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

= Strongly Disagree

8 Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

Inference:
The above pie chart showed that 100% of the teachers were strongly agreed that the
college has good ambience for effective delivery of the academic process.




10. Enough opportunities are given for self-development
® Sirongly Disagree

® Disagree
# Neither Agree nor
Disagree

Inference:
The above pie chart showed that 67 % of the teachers strongly agreed and 33% of the
teacher agreed that enough opportunities are given for self-development.

Action Taken:
Based on the above analysis it is concluded that the teacher’s feedback were strongly

! in the majority of the questions. So we try 1o sustain the same and improve on the need
base.

%&,' = I?-" :-:K 4
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2018-2019

BUSINESS ADMINISTRATION
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are
adequate

B Strongly Disagree

B Disagree

- Neither Agree nor
Disagree

W Agree

M Strongly Agree

2. Course content is relevant and need based

B Strongly Disagree
E Disagree

Disagree
B Apree

i Strongly Agree

k-
|

3. Course outcomes are well defined and clear

. Inferences:

| The courses available in the
| program are adequate 100% of
students are strongly agree.

Inferences:

' The courses content is relevant
|and nced based 80% strongly
| agree; 20% agree.

!Heimtrnpunm |

| seiencss

The courses outcomes are well
defined and clear 60% strongly

agree; 40" agree.

Inferences:

The courses content have enough
scope  for development of
analytical, logical. technical and
creative skills to the studenis
60% strongly agree; 40% agree.




4. Course contents have enough scope for i
development of analytical, logical, technical '
and creative skills to the students

W Strongly Disagree |

W Disagree |

, Neither Agree nor |
Disagree |

BaAgree

B Strongly Agree

| Cou _il:tlviﬁas- nternships / Field visit | Inferences:

:unst ;.;:I:umrs,' Ailslgnmemf!hn:nm ff | The courses activities are
|

others) are relevant for development of various relevant for development of

| various skills for employment
skills for employment and self — employment | and self employment 80%

. strongly agree; 20% agree.
B strongly Disagree
H Disagree
N Neither Agree nor |
Disagree
B Agree
B Strongly Agree

6. The syllabus has good balance between Inferences:
theory and application | The syllabus has good balance
. between theory and application
20% strongly agree; 80% agree.

M Strongly Disagree |

M Disagree !

. Neither Agree nor
Disagree

W Agree |

i Strongly Agree

Inferences:

The courses motivate students to
us¢ various rtesources thal are
available in the college and
outside for their effective
learning R0% strongly agree;
20% agree,



7. Courses motivate students to use various ]
resources that are available in the college and |
outside for their effective learning

B Strongly Disagree

Bl Disagree

- Neither Agree nor
Disagree

B ppree

H Strongly Agree

8. The college has good ambience for effective  Inferences:
delivery of the academic process [ The college has good ambience
| for effective delivery of the

academic process 100% strongly
| agree,
B Strongly Disagree |
H Disagree |
- MNeither Agree nor ‘
Disagree
M Agree |
¥ Strongly Agree [

imMﬁstmﬁiM" ' Inferences:
which are updated regularly for teaching ‘ The college has enough relevant
learning purposes resources which are u.[!tﬂ.tﬁd

regularly for teaching learning

purposes 100% strongly agree.
® Strongly Disagree
¥l Disagree |
- Meither Agree nor
Disagree
B Agree
¥ strongly Agree ‘

10. Enough opportunities are given for self- Inferences:
There 15 enough opportunities
are given for self development

development
80% strongly agree; 20%

H Strongly Disagree | strongly agree.
B Disagree
& Neither Agree nor |

Disagree :
M Agree |
8 Strongly Agree |




E. IFEEDBACK
0.

ACTION TAKEN

1.

Students are highly satisfied with the college
environment and quality

[0 Medede—

Head of the Department

mltltflﬂmiﬂ.:‘ ﬂgémw
Depaitment of Businass Administration

KMG Coilage of Arst & Sciance

Gucnatiam.

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
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2018-2019
BIO-CHEMISTRY

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adequate

= Disagres

Disagree

®m Strongly Disagree

B Neither Agree nor

We received 73% agree, 27% strongly agree feedback for courses available in the program are adequate

in our department

2. Course content is relevant and need based

20%

B Disagree

= Strongly Disagree

S

We received B0% agree, 20% strongly agree feedback for course content is relevant and need based in

our department



3. Course outcomes are well defined and clear
m Strangly Disagree
= Disagree

® Neither Agree nor |
Disagres

We received 73% agree, 27% strongly agree feedback for course outcomes are well defined and clear in
our department

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students
m Strongly Disagree

47%
. =3% E Disagree

We received 53% agree, 47% strongly agree feedback for course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and creative skills to the students in our department

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for

employment and self — employment
B Strongly Disagrae

ATH
| Disagree

We received 53% agree, 47% strongly agree feedback for course activities are relevant for development

of various skills for employment and self-employment in our department




6. The syllabus has good balance between theory and
application
B Strongly Disagree
20%
u Disagree
B Neither Agree nor
Disagres

We received 80% agree, 20% strongly agree feedback for the syllabus has good balance between theory
and application in our department

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

m Strongly Disagree

® Disagree

H Neither Agree nor
Disagree

We received 73% agree, 27% strongly agree feedback for courses motivate students to use various
resources that are available in the college and outside for their effective learning in our department

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

B Strongly Disagree

u Disggree

B Meither Agree nor
Disagree

We received B0% agree, 20% strongly agree feedback for the college has good ambience for effective
delivery of the academic process in our department



e —_ ==

e o ST

9, The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

® Strongly Disagree

B Disagree

# Neither Agree nor
Disagree

We received 73% agree, 27% strongly agree feedback for the college has enough relevant resources

which are updated regularly for teaching learning purposes

10. Enough opportunities are given for self-development

B Strongly Disagree

B Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

We received 47% agree, 53% strongly agree feedback for enough opportunities are given for
self-development in our college

Tle M%M-&.

HOD
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
GUDIYATTAM - 635803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Teachers Feedback 2018-19

Serial NO. Areas Need Action Taken
Improvement/Suggestions
1 | We received 73% agree, 27% | In an effort to keep

strongly agree feedback for | Good feedback for
course outcomes are well | for course outcomes
defined and clear in our | are well defined and

department clear in our
department
HOD PRINCIPAL
- .I'I"".- ey
PRINCIFAL
HOD K.M.G. COLLEGE OF MRTS & SCIENCE

PG £ HESEARCH E‘E:']'-’-r."f:'?"f' T !_'!1|_:.:H§r1|f,T|‘f; mﬂ“ o mm



MICROBIOLOGY2018-2019
y TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adequate
14% H Strongly Disagree

m Disagree

# Neither Agree nor
Disagree

Inference: 43% of Teachers had stated that the  courses available in the program are adequate that was Stronely Agree 4%
of Teachers had stated that the courses available in the program are adequate that  was Agree, 14% of Teachers had stated tha
the courses available in the progrum are adequate that was Swrongly  Disagroe.

Action taken :We had received positive feed back hence we will maintain the same in the fisture academic years

2. Course content is relevant and need based

14% m Strongly Disagree
= Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

Inference: 43% of Teachers had stated that the course content is relevant and nead based that was strangly Agree.43% of
Teachers had stated that the course content is relevant and nead based that was Agree. 1% of Teachers had stated that the
course content is relevant and need based that was Neither Agree nor Disagree.

Action taken :We had reccived positive feed back hence we will maintain the same in the future scademic VEErs

=. ——

3. Course outcomes are well defined and clear

® Strongly Disagree

B Disagree

# Neither Agree nor
Disagree

Inference:

3% of Teachers had stated that the Course autcomes are well defined and clear that was Strongly Agree. 29% of
Teachers bl stated that the Course outcomes are well defined and clear that was Agree 14% of Teachers had sisted that the
Course outcomes are well defined and clear that was Strongly Disagree. 14% of Teachers had stated that the Course outcomes
arc well defined and clear that was Neither Agree nor Disagree.
Action taken
We had received positive feed back hence we will maintain the sume in the future academic yeurs




4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

® Strongly Disagree

.33%
B Disagree
67% "

Inference: 67% of Teachers had stated that the Course contents have enough scope lor development of analytical,
logical, technical and creative skills to the students that was Strongly Agree 33% of Teachers had stated that the Course
cantents have enough scope for development of analytical, logical, technical and creative skills to the students that was Agree.
Action tnken: We had received positive feed back hence we will matntain the same in the future academic years

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest Lecturers /
Assignments / Seminars / others) are relevant for
development of various skills for employment and self —...

u Strongly Disagree

43%. E Disagree

“ Neither Agree nor Disagree

Inference:

37% of Teachers haxl stated that the Course activities (Internships / Field visit / Guest Lecturers / Assignments {
Seminars / others) are relevant for development of various skills for employment and self — einployment thol was Agree. 43%
of Teachers had stated that the Course activities (Internships / Field visit / Guest Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for employment nnd sell - emplovment that was Strongly Agree.

Action taken :We had recelved positive feed back henee we will maintain the same in the future academic years

6. The syllabus has good balance between theory and
application

= Strongly Disagree

B Disagree

# Neither Agree nor Disagree
= Agree

® Strongly Agree

Inference:

37% of Teachers had stated that the syllabus has good balance between theory and application thil was Agree. 209% of
Teachers had stated that the  syllabus has good balance between theory and application thut was Stronply  Agree 14% of
Teachers had stated that the syllabus has good balance between theory and spplication was Strongly Dissgree.

Action taken
We had received pasitive feed back henee we will maintain the same in the future academic years




7. Courses motivate students to use various resources that
are available in the college and outside for their effective
learning

29% 14% ® Strongly Disagree
= 14%

B Disagree
 Meither Agree nor Disagree

43%

Inference:  43% of Teachers had stated that the Courses motivale students 1o use various resources thal are available in the
college and outside for their effective learning that was Agree 29% of Teachers had stated that the was Strongly Agree. 14% of
Tenchers are stated that the Courses motivate students 1o use various resources that are available in the college and outside for
their effective learning that was Strongly Disagree. 14% of Teachers had stated that the Courses motivaie students to use various
resources that are available in the college and outside for their effective learning thit was neither agree nor Disagree.

Action taken :We had received positive feed back henee we will maintain the same in the lulure academic yenrs

8. The college has good ambience for effective delivery of the
academic process

® Strongly Disagree
o Disagres
Neither Agree nor Disagree

B Agree

Inference: 50% of Teachers had stated that the college has good ambience for effective dellvery of the academic process that
was Strongly Agree. 25% of Teachers had stated that the college has good ambience for effective dellvery of the academic
process that was Strongly Disagree. 25% of Teachers had stated that the college has good ambience for effective delivery of
the academic process that was Agree.

Action tnken :We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future academic ycars

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

14%

= Strongly Disagree

H Disagree

* Neither Agree nor Disagree
® Agree

Inference:
43% of Teachers had stated that the college has enough relevant resources which are updated regularly for

teaching learning purposes that was Strongly Agree. 43% of Teachers had stated that the college has enough
relevant resources which are updated regulurly for teaching learning purposes that was Agree, 14% ofTeachers had
stated that the college has enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning purposes that
was Strongly Disagree,

Action taken :We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future academic years




10. Enough opportunities are given for self-development

B 5trongly Disagree
® Disagree

© Neither Agree nor

Disagree
| Agree

Inference:

3% of Teachers had stuted that the Enough opportnilics arc given for self-development that was Apree. 33% of
Teachers hud stated that the Enough opportunities are given for self-development that was Strongly Agree. 17% of Teachers had
stated that Enough opportunities are given for seli-development that was Strongly Disugree,

Action taken
We had received positive feed back hence we will maintain the same in the future academic yewrs

3-/
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2018-2019
COMMERCE-COMPUTER APPLICATIONS

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available i-n-tlu program are adequate

& Strongly Disagree
H Disagree

# Neither Agree nor

Disagree
mAgree

H Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses available in the
program are adequate.

2. Course content is relevant and need based

m Strongly Disagree

H Dizagree

m Nelther Agree nor
Disagree

W Agree

® Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 50" of the teachers strongly agreed that courses content is
relevant and need based and 50% of the 1cachers agreed that courses content is relevant and need
based,




PRGN S _ e
3. Course outcomes are well defined and clear

& Strongly Disagree

gt

m Disagree

.

® Neither Agree nor
Disagree

. Agree

= Strongly Agree

P, S R e

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses outcomes are well
defined and clear.

—— . _ e — et e — R —

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

m Strongly Disagree
m Disagree
= Neither Agree nor

Disagree
B Agree

m Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses content have
enough scope for development of analvtical, logical, technical and creative skills to the students.




5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

& Strongly Disagree
® Disagree
B Neither Agree nor

Disagree
| Agres

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses activities are
relevant for development of various skills for employment and self~employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application
® Strongly Disagree
: ® Disagree
::; B Neither Agree nor
; Disagree
3. ® Agree
00% ® Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% ol the teachers agreed that the svllabus has good
balance between theory and application.
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7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

® Strongly Disagree
m Disagree

w Nejther Agree nor
Disagres

W Agree

W Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses motivate students
to use various resources that are available in the college and outside for their effective learning.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

& Strongly Disagree

E Disagree

# Nelther Agree nor
Disagree

m Agres

m Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that the college has good
ambience for effective delivery of the academic process.
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9. The college has enougl. relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

m Strongly Disagree
B Disagree
= Neither Agree nor

Disagree
B Agree

B Strongly Agree

Inference:

The above table showed thaw 100% of the teachers agreed that the college has enough
relevant resources which are updated regularly for teaching leaming purposes.

10. Enough opportunities ire given for self-development

® Strongly Disagree
= Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

W Agres

® Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that enough opportunities are
given for self-development.

ACTION TAKEN:

Based on the above analysis the teachers feedback were excellent and very good. So our
college sustain the same and improve based on the need.
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KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
TEACHERS FEEDBACK 2018-2019

- p— — — ) e e== - .
1. Courses available in the Program are adequate

B Strongly Disagree
B Disagree
= Neither Agree nar

Disagree
B Agree

= Strongly Agree

I J

Inference:

The above table showed that 60 % of the teachers were strongly agreed that courses
available in the program are adequate and 40 % of the teachers were agreed that courses
available in the program are adequate.

— — — — _—

2. Course content is relevant and need based

B Strongly Disagree

@ Disagree

# Nelther Agree nor
Disagree

B Agree

B Strongly Agree

Inference:

The above table showed that 60 % of the teachers were strongly agreed and 40 % of the
teachers were agreed that courses content is relevant.




3. Course outcomes are well defined and clear
0% 0% o% B Strongly Disagree
B Disagree
& Neither Agree nor
I Disagree
Inference:
The above table showed that 60%

of the teachers were strongly agreed and 40 % of the
teachers were agreed that courses outcomes are well defined and clegr.

1 4. Course contents have enough scnpe_ﬁ;r d!’l-l';l_l-ﬁpmé;‘lt

of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

0% mﬂ!ﬁzﬁ

B Strongly Disagree
. ® Disagree

I BO%

Inference:

The above table showed that 80 % of the teachers were strongly agreed and 20 % of the

teachers were agreed that courses content have enough scope for development of analytical,
logical, technical and creative skills to the students,

—— —— e L
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5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars [/ others) are
relevant for development of various skills for...

20%

B0%

W Strongly Disagree

= Disagree

Inference:

The above table showed that 80 % of the

teachers were agreed that courses activities
employment and self-employment.

teachers were strongly agreed and 20 % of the
are relevant for development of various skills for




6. The syllabus has good ba

lance between theory and
application
8 Strongly Disagree
B Disagree
& Neither Agree nor
Disagree

Inference:

The above table showed that 80 % of the teachers were strongly agreed and 20 % of the
teachers were agreed that the syllabus has good balance between theory and application,

7. Courses motivate students to use various resources

that are available in the college and outside for their
effective learning

W Strongly Disagree

B Disagres=

i Neither Agree nor
Disagree

Inference:

8. The college has good ambience for effective delivery

of the academic process
W Strongly Disagree
B Disagree
® Neither Agree nor
Disagree _J
Inference:
The above table

showed that 80 % of the teachers were strongly agreed and 20 % of the

teachers were agreed that the college has good ambience for effective delivery of the academic

process.




9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

u Strongly Disagree
® Disagree
B Neither Agree nor
Disagree
Inference:
The above table showed that 80

% of the teachers were strongly agreed and 20 % of the
teachers were strongly agreed that the college has enough relevant resources which are updated
regularly for teaching learning purposes.

—i —— —

10. Enough opportunities are given for self-development l

B Strongly Disagree

B Disagree

& Neither Agree nor
Disagree

B Agree

Inference:

The above table showed that 60 % of the teachers were st
teachers strongly agreed that enough opportunities are given for

Action Taken:

rongly agreed and 40 % of the
self-development.

Based on the above analysis it is concluded that the teacher’

s feedback were strongly agreed in
the majority of the questions. So we follow the same and try to devel

opment the same on the need base.
'l\‘l l? QUDJ{RM-( - -Id._hll 1
ead of the Department { f
I PAL
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2018-2019
ENGLISH
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adequate

= Strongly
Disagree

® Disagree

B Neither Agree
nor Disagree

Analysis
The above pie chart showed that 20% of teachers strongly agreed course available in the program are adequate,
60% of teachers agreed and 20% of teachers neither agreed nor disagreed.

2. Course content is relevant and need based

& Strongly
Disagree

= Disagree

B Neither Agree
nor Disagree

Analysis
The abave pie chart showed that 80% of teachers agreed course content is relevant and need based and 20% of
teachers strongly disagreed.

3. Course outcomes are well defined and clear

-

m Strongly Disagree
m Disagree
8 Neither Agree nor

Dizagres
B Agree

Analysis
The above pie chart showed that 20% of teachers strongly agreed course outcomes are well defined and clear,
60% of teachers agreed and 20% of teachers neither agreed nor disagreed.




- e —— - X ———

4, Course contents have enough scope for

development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students
E Strongly

Disagree
W Disagree

® Neither Agree

nor Disagree
® Agree

Analysis

The above pie chart showed that 100% of teachers s agreed course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and creative skills o the students.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest —l
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self — employment
| Strongly

Disagree
= Disagree

® Neither Agroe
nor Disagree

e =

Analysis

The above pie chart showed that 100% of teachers agreed course activitics like interships, fieldvisit, scminar
and others are relevant for developmant of various skills for employment and self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application
m Strongly

Disagree
® Disagree

= Meither Agree
nior Cisagree
H Agree

Analysis

The above pie chart showed that 20% of teachers agreed the syliabus has good balance between theory and
application snd B0% of teachers strongly agreed.



effective learning

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their

= Strongly Disagree
B Disagree

B Neither Agree

- m:.ame

H Strongly Agree

Analvsis

The above pie chart showed that 40% of teachers strongly agreed courses motivate students to use various
resources that are available in the college and outside for their effective learning, 40% of teachers agreed and 20%

of teachers neither agreed nor disagreed.

of the academic process

8. The college has good ambience for effective delivery

® Strongly Disagree
= Disagree
B Neither Agree nor

Disagres
B Agree

Analysis

The above pie chart showed that 40% of teachers strongly agreed the college has pood ambience for effective

delivery of the academic process and 60% of teachers agreed.

purposes

9. The college has enough relevant resources which
are updated regularly for teaching learning

® Strongly Disagree
® Disagree
B Neither Agree nor

Disagree
W Agree

Analvsis

The above pie chart showed that 40% of teachers strongly agreed the college has enough relevant resources
which are updated regularly for teaching leaming purposes, 40% of teachers agreed and 20% of teachers neither

agree nor disagreed.




10. Enough opportunities are given for self-
development

| Strongly

Disagree
E Disagres

= Neither Agree

= ﬁ:ﬁ[ﬁﬂgree

u Strongly Agree

Analysis
The above pie chart showed that 100% of teachers agreed the college provides enough opportunities for self-
development.

ACTION TAKEN:
Majority of the Teacher's responses are Favorable and the department should maintain the same
for the coming years and also improve some facilitics based on the needs of the teacher,
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019
_ 1. Courses m;ailahla ir; the program are ad;aquate_
W Strongly Disagree
® Disagree
® Neither Agree nor
Disagree
B Agree
B Strongly Agree

Analysis:
The above Pie chart showed that 14% of teachers felt that courses available in the program are
adequate is strong agree and 86% of teachers felt agree.

2. Course content is relevant and need based

= Strongly Disagree

® Disagree

B Neither Agree nor
Disagres

| Agree

u Strongly Agree

Analysis:
The above Pie chart showed that 57% of teachers felt that course content is relevant and need
based is strong agree and 43% of teachers felt agree,



3. Course outcomes are well defined and clear

® Strongly Disagree

B Disagree

& Neither Agree nar
Disagree

& Agree

W Strongly Agree

Analysis:
The above Pie chart showed that 29% of teachers felt that course outcomes are well defined and
clear is strong agree and 71% of teachers felt agree .

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

u Strongly Disagree
B Disagree
o Neither Agree nor

Disagree

m Agree

E Strongly Agree

Analysis:

The above Pie chart showed that 13% of teachers feit that Course contents have enocugh scope
for development of analytical, logical, technical and creative skills to the teachers are strong agree 25%
of students felt agree and 62% of teachers falt Neither agree nor disagree.
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5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars [ others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

m Strongly Disagres

® Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

B Agree

H Strongly Agree

Analysis:
The above Pie chart showed that 29% of teachers felt that Course activities are strong agree and
71% of teachers felt agree.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

® Strongly Disagree

® Disagree

B Neither Agree nar
Disagree

B Agree

B Strongly Agree

Analysis:
The above Pie chart showed that 29% of teachers felt that The syllabus has good balance
between theory and application is strong agree and 71% of teachers felt agree,




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

u Strongly Disagres

® Dicagres

H Neither Agree nor
Disagree

B Agree

m Strongly Agree

Analysis:

The above Pie chart showed that 29% of teachers felt that Courses motivate students to use
various resources that are available in the college and outside for their effective learning is strong agree
and 71% of teachers felt agree.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

B Strongly Disagree

B Disagree

& Neither Agree nor
Disagree

B Agree

u Sirongly Agree

Analysis:

The above Pie chart showed that 29% of teachers felt that The college has good ambience for
effective delivery of the academic process is strong agree ,57% of teachers felt agree and 14% of
teachers felt neither agree nor disagree .



9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

m Strongly Disagree
B Disagree
® Neither Agree nor

Disagree

B Agree

u Strongly Agree

Analysis:

The above Pie chart showed that 43% of teachers felt that The college has enough relevant
resources which are updated regularly for teaching learning purposes are strong agree and 57% of
teachers felt agree .

s

10. Enough opportunities are given for self-
development

# Strongly Disagree

W Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

= Agree

B Strongly Agree

Analysis:
The above Pie chart showed that 57% of teachers felt that Enough opportunities are given for

self-development is strong agree , 29% of teachers felt agree and 14% of teachers felt Neither agree nor
disagree.

ACTION TAKEN:

Majority of the Teachers responses are Favorable and the department should maintain the same
for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the Teachers.

Head of the Department

HOD .
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DEPARTMENT OF COMPUTER APPLICATIONS
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019

— e — _— —

1. Admission Procedure

u Excellent
W Very Good
® Good

B Average

u Poor

The result shows that 32% of respondents felt that “admission procedure” was
excellent, 41% feels very good, and 27% good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

® Excellent
B Very Good
= Good

u Average

® Poor

The result shows that 22% of respondents felt that “infrastructure and Computer Lab
facility” were excellent, 61% very good, and 17% good.

m Excellent
= \Very Good
® Good

B Average

= Poor

The result shows that 33% of respondents felt that “library facility” was excellent, 50%
very good, and 17% good.




4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm
and co-operative

® Excellent
B Very Good
& Good

B Average
® Poor

The result shows that 33% of respondents felt that “Staff behavior (Teaching / non-
teaching) is warm and co-operative” was excellent, 50% very good, and 17% good.

5. Sports and Cultural activities

® Excellent
® Very Good
& Good

m Average

R Poor

=

The result shows that 28% of respondents felt that “Sports and Cultural activities” was
excellent, 33% very good, and 39% good.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by
the college

11% = Excellent

® Very Good
2 Good
® Average

m Poor

The result shows that 22% of respondents felt that “Academic discipline (i.e. timely
conduct of lectures, practical and related activities) observed by the college” was
excellent, 67% very good, and 11% good.



7. The syllabus is need based

B Excellent |
B Very Good
& Good

W Average

8 Poor

The result shows that 11% of respondents felt that “The syllabus is need based” was
excellent, 50% very good, and 39% good.

8. Toilets/washrooms are clean and properly
maintained

® Excellent
u Very Good
= Good

B Average

B Poor

The result shows that 47% of respondents felt that “Toilets/washrooms are clean and
properly maintained” were excellent and 53% good.

9. The class-rooms are clean and well maintained

W Excellent
| Very Good
® Good

B Average

B Poor

The result shows that 6% of respondents felt that "The class-rooms are clean and well
maintained” was excellent, 56% very good, and 38% good.

3



10. The campus Is green and eco-friendly

= Excelient
B Very Good
® Good

B Average

m Poor

The result shows that 17% of respondents felt that “The campus is green and eco-
friendly” was excellent, 44% very good, and 39% good.

11. Clean drinking water is available in the college
campus

H Excellent
| Very Good
u Good

N Average

B Poor

The result shows that 25% of respondents felt that “Clean drinking water is available in
the college campus” was excellent, 50% very good, and 25% good.

12. The campus has adequate power supply

W Excellent
m Very Good
8 Good

| Average
| Poor

The result shows that 13% of respondents felt that “The campus has adequate power
supply” was excellent, 56% very good, and 31% good.



13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

| Excellent
m Very Good
= Good

B Average

B Poor

The result shows that 12% of respondents felt that “The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory” was excellent, 70% very good, and 18% good.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

B Excelient
B Very Good
B Good

® Average

= Poor

The result shows that 35% of respondents felt that “Continuous efforts are taken by the

college to improve the quality of teaching and learning” was excellent, 41% very good,
and 24% good.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the
same.

/ "/’/
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2018-2019
COMPUTER SCIENCE

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adequate

= Strongly Disagree

® Disagree

E Meither Agree nor
Disagree

B Agree

B Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 67% as respondents have given Strongly Agree , 33% respondents
Agree for Course available in the program are adequate.

2. Course content is relevant and need based

u Strongly Disagree

H Disagree

= Nelther Agree nor
Disagres

B Agroe

= Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 67% as respondents have given Agree , 33% respondents Strongly
Agree for Course content is relevant and need based.



3. Course outcomes are well defined and clear

u Strongly Disagres
m Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

m Agree

® Strongly Agree

Analysis

‘The above chart shows that 50% as respondents have given Agree , 33% respondents Strongly

Agree and 17% respondents Neither Agree nor Disagree for Course outcomes are well defined
and clear.

4, Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

® Strongly Disagree
m Disagree

& Neither Agree nor
Disagree

B Agree

= Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 83% as respondents have given Strongly Agree . 17% respondents
Agree for Course contents have enough scope.



5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self — employment

B Strongly Disagree
B Disagree
o Neither Agree nor

Disagree
W Agree

Analysis

The above chart shows that 67% as respondents have given Agree , 33% respondents Strongly
Agree for Course activities are relevant for development of various skills for employment and
self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

0% 0%
o E Strongly Disagree

B Disagree

= Neither Agree nor
Disagres

| Agree

= Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 50% as respondents have given Agree , 50% respondents Strongly
Agree for The syllabus has good balance between theory and application.



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

o% 0% 0% ® Strongly Disagree
W Disagree
B Neither Agree nor

Disagree

B Aprea

W Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 50% as respondents have given Strongly Agree . 50% respondents
Agree for Course motivate students to use various resources that are available in the college and
outside for their effective leaming.

A PR .
8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

0% o

g = Strongly Disagree

B Disagree

= Neifther Agree nor
Disagree

B Agree

= Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 67% as respondents have given Strongly Agree . 33% respondents
Agree for The college has good ambience for effective delivery of the academic process.



9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

® Strongly Disagree

N Disagree
M Neither Agree nor
Disagree

W Agree

m Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 100% as respondents have given Strongly Agree for The college has
enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning purposes.

10. Enough opportunities are given for self-development

U‘%mﬁm
m Strongly Disagree

= Di

# Neither Agree nor
Disagree

= Agree

u Strongly Agree

Analysis

The above chart shows that 83% as respondents have given Strongly Agree , 17% respondents
Agree for Enough opportunities are given for self-development.

Head of th artment

#tof. P DANIEL SUNDARRAJ, w5c w e

Assisiani Professor & Heaa

Department of Compules Science /
.M G College or Arsd Sciencs B
R 5 Road Ammanangkuppain . "
Gudiyattam - 635 803 ,,?‘fﬂ -
INCIPAL
K.M.G.COLLEGE QF ARTS ¢ “roucs

GUDIYATTAM - 835845,



K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2018-2019) PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure
5%

| Excellant
m Very Good
| Good

25%

B Average

Inference:

Above pie chart showed that 70 % of the parents felt that admission procedures are
excellent , 25% of the parents felt that admission procedure are very good and 5% of the parents
felt that admission procedures are good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

5%

® Excellent
m Very Good
u Good

W Average

Inference:

Above pie chart table showed that 25 % of the parents felt that infrastructure and
computer lab facility are excellent, 75% of the parents felt that infrastructure and computer lab
facility are very good and 5 % of the parents felt that infrastructure and computer lab facility are
good.

3. Library facility

= Excellent
m Very Good
N Good

W Average

Inference:
Above pie chant table showed that 25% of the parents felt library facilities are excellent ,
25% of the parents felt that library facility are very good and 50%.,




4,5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

15%

= Excellent
| Very Good
B Good

Inference:
Above pie chart table showed that 40% of the parents felt that stafT behaviour is warm
and co-operation are very good and 45% of the parents felt that stafl behaviour is warm and co-

operation are good| 5%,

5. Sports and Cultural activities

20%

Inference:

Above pie chart table showed that 40 % of the parents felt that sports and cultural
activities are excellent, 40% of the parents felt that sports and cultural activities are very good
and 20% of the parenis felt that sports and cultural activities are good.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

college
25%  10%
B Excellent
m Very Good
65% .

Inference:

Above pie chart table showed that 10% of the parents felt that academic discipline
observed by the college are very excellent, 65% of the parents felt that academic discipline
observed by the college are very good and 25 % of the parents felt that academic discipline
observed by the college are good.



- — —

7. The syllabus is need based

= Excellent
mVery Good
B Good

B Average

Inference:

Above pie chart table showed that 35 % of the parents felt that syllabus are excellent and

need based, 20 % of the parents felt that syllabus are very good and need based and 45% of the
parents felt that syllabus are average and need based.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained
15% 15%

| Excellent
m Very Good
= Good

B Average

Inference:

Above pie chart table showed that 15% of the parents felt that excellent maintenance of
toilets / washrooms, 70 % of the parents felt very good maintenance of toilets / washrooms and
15 % of the parents felt that very good maintenance of toilets / washrooms.

9. The class-rooms are clean and well maintained

m Excellent
mVery Good
m Good

u Average

20%

Inference:

Above pie chart table showed that 35 % of the parents felt that excellent maintenance of
class — ooms, 20 % of the parents fclt that very good maintenance of class — rooms and 45 % of
the parents felt that good maintenance of class — rooms.



10. The campus is green and eco-friendly
5%

m Excellent
m Very Good
& Good

W Average

Inference:

Above pie chart table showed that 45 % of the parents felt that excellent campus and are
green, eco-friendly, 50 % of the parents felt that very good campus and are green, eco-friendly,
5% of the parents felt that good campus and are green, eco-friendly and 5% of the parents felt
that poor campus and are green, eco-friendly.

11. Clean drinking water is available in the college
campus

L m Excellent
50% . EVery Good
35% B Good
Inference:

Above pic chart table showed that 15% of the parents felt that excellent drinking water is
available in the college campus, 50% of the parents felt that very good drinking water is
available in the college campus and 50 % of the parents felt that good drinking water is
available in the college campus.

12. The campus has adequate power supply

15% m Excellent
| Very Good
8 Good

= Average

Inference:

Above pie chart table showed that 15 % of the parents felt that excellent power supply in
the campus, 40 % of the parents felt that very good power supply in the campus and 45 % of the
parents felt that good power supply in the campus.



Inference:

Above pie chart table showed that 60 % of the parents felt that excellent functioning of

13. The functioning of the placement cell in the college is

satisfactory
® Excellent
40%
my
# Good

placement cell in the college and 40 % of the parents felt that average functioning of placement

cell in the college.

Inference:

14, Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning
15% 25% = Excellent
u Very Good
& Good

Above pie chart table showed that 25% of the parents felt that excellent improvement in
the quality of teaching and learning, 60 % of the parenis felt that very good improvement in the
quality of teaching and learning and 15% of the parents felt that good improvement in the quality
of teaching and leaming.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that the student’s feedback were strongly
agreed in the majority of the questions. So we try 1o sustain the same and improve on the need

base.,

1w

Head of the

;drtment p ol




2018-2019

DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure
7%

W Excellent
B Very Good
% Good

Wl Average
¥ Poor

2. Infrastructure and Computer Lab facility

3. Library facility

@ Excellent
M Very Good
¥ Good

® Average

B Poor

B Excellent
B Very Good
W Good

B Average
B Poor

4.Staff behavior (Teaching / non-teaching) is

warm and co-operative
7%

¥ Excellent
B Veary Good
¥ Good

| Inferences:

{ The admission procedure in the
icollege 1s 60% of parents said that
\good; 20% of parents said that very
‘good; 13% of parents said that
average; 7% of parents said that
excellent.

Inferences:

The infrastructure and computer
lab facility in college is 33% of
parents stated that good; 33% of
parents stated that average: 27% of
parents stated that excellent; 7% of

parents stated that poor.

Inferences:

The library facility in the college
campus is 33% of parents are very
good; 27% of parents are good;
27% of parents are average; 13%
of parents are excellent.

Inferences:

The staff behavior in college is
warm and co-operative 53% of
parents stated that good; 27% of

| parents stated that good; 13% of
| parents stated that average; 7% of

parents stated that excellent.




5. Sports and Cultural activities

B Excellent
B \Very Good
2 Good

B Average
W Poor

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities)

observed by the college

7. The syllabus is need based

M Excellent

Inferences:

' The sports and cultural activities in
' the college is 27% of parents said
| that poor; 20% of parents said that
| excellent; 20% of parents said that
- very good: 20% of parenis said that
 average; 13% of parents said that
| good.

| Inferences:

| The academic discipline observed
|by the college is 60% of parents
 stated that good; 20% of parents
| stated that average; 13% of parcnts
| stated that very goood; 7% of

BVery Good | parents stated that excellent.

¥ Good
M Average
B Poor

B Excellent

| Inferences:

The syllabus is need based in the
course 47% of parents stated that
‘good; 33% of parents stated that
very good; 13% of parents stated

®Very Good | that average; 7% of parents stated

¥ Good
B Average
B Poor

8. Toilets/washrooms are clean and properly

maintained
7% 7%

M Excollent
W very Good
¥ Good

E Average
¥ Poor

| that excellent.
|

gl Inferences:

The washrooms are clean and
properely maintained in the college
campus 33% of parents said that
poor; 27% of parents said that
average; 27% of parents said that
good; 7% of parents said that very
good: 6% of parents said that
excellent.

i Inferences:

The class room are clean and well
maintained 47% of parents said
that average; 20% of parents said
that good; 13% of ts said that
very good: 13% of parents said that




~ 9.The dlass-rooms are clean and well

maintained

% 13%

13%

M Excellent

B Very Good '

¥ Good
B Average
& Poor

© 10. The campus is green and eco-friendly

7%

T 3%

B Excellent
B Very Good
7 Good

B Average
& Poor

11. Clean drinking water is available in the

college campus

7% 7%

B Excellent
B Very Good
¥ Good

& Average

= Poor

excellent; 7% of parents said that
poor.

Inferences:

. The campus is green and eco-

friendly 53% of parents said that
good: 20% of parents said that very
good: 13% of parents said that
excellent; 7% of parents said that
average; 7% of parents said that
poor.

Inferences:

Clean drinking water is available in
the college campus 33% of parents
said that average; 27% of parents
said that very good; 27% of parents
saud that good; 7% of parents said
that poor; 6% of parents said that
excellent.

12. The campus has adequate power supply

 13. The functioning of the placement cell in
the college is satisfactory

13%

7%

M Excellent
B Very Good
N Good

B Excellent
B Very Good
¥ Good

W Average
I8 Poor

| Inferences:

| The campus has adequate power
| supply 27% of parents said that
| average; 20% of parents said that
| good; 20% of parents said that very
rgmd; 20% of parents said that
' poor; 13% of parents said that
| excellent.

|

| Inferences:
 The functioning of the placement
ccell in the college is satisfactory

33% of parents said that very good;
27% of parents said that good;

' 20% of parents said that average;

13% of parenis said thal poor; 7%
of parents said that excellent.




14. Continuous efforts are taken by the college | Inferences:

i to improve the quality of teaching and Continuous efforts are taken by the
learning | college to improve the quality of
13% 7% ‘teaching and leamming 40% of

parents said that good; 27% of
W Excellent | parents said that very good: 13% of
M Very Good | parents said that average; 13% of

::md' parents said that poor; 7% of

verage .

Bicor | parents said that excellent.
[FEEDBACK ' ACTION TAKEN

1. Enﬁ'&slmnture of the college library and labWell equipped lab are arranged for the students in
acitlity the campus

2, [The sports and cultural activities in the collegeStudents are encourage for outcampus events and
is 47% of parents said that poor in our college also

3. [The washrooms are clean and properelyThe washroom was cleaned daily cvery two hour
maintained in the college campus 40% o

parents said that poor

ilcad of the Department

Dr. R MANIKANDAN, u3:. (512 54 MBA MPNLIAD,
HOD
Department of Business Administration
KMG College of Arst & Science
Gudivattam,




2018-2019
BIO-CHEMISTRY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure

B Excellent
® \Very Good
u Good

B Average

® Poor

We received 35% excellent, 35% very good, 30% good feedback for admission procedure in our
department



2. Infrastructure and Computer Lab facility

B Excellent
| Very Good
¥ Good

W Averape

® Poor

We received 30% excellent, 30% very good, 40% good feedback for Infrastructure and computer lab
facility in our college

3. Library facility

o Excellent
m Very Good
® Good

N Averape

= Poor

We received 25% excellent, 40% very good, 35% good feedback for Library facility in our college



4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

® Excellent
u Very Good
B Good

| Average

W Poar

We received 20% excellent, 40% very good, 40% good feedback for Staff behavior [Teaching /non-
teaching Jis warm and co-operative in our department

5. Sports and Cultural activities

® Excellent
B Very Good
B Good

B Average

8 Poor

We received 25% excellent, 45% very good, 30% good feedback for Sports and cultural activities in our
college.



6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

college

B Excellent
m Very Good
8 Good

W Average

B Poor

We received 20% excellent, 40% very good, 40% good feedback for Academic discipline [i.e. timely
conduct of lectures, practical and related activities | observed by the college

7. The syllabus is need based

® Excellent
m Very Good
® Good

® Average

= Foor

We received 30% excellent, 35% very good, 35% good feedback for the syllabus is need based in our
department



8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

B Excellent
m Very Good
= Good

W Average
u Poor

We received 20% excellent, 50% very good, 30% good feedback for Toilets /Washrooms are clean and
properly maintained in our college

9. The class-rooms are clean and well maintained

| Excellent
m Very Good
= Good

| Average

= Poor

We received 25% excellent, 40% very good, 35% good feedback for the classrooms are clean and well
maintained in our college




10. The campus is green and eco-friendly

® Excellent
= Very Good
= Good

® Average

8 Poor

We received 30% excellent, 40% very good, 30% good feedback for campus is green and eco-friendly

11. Clean drinking water is available in the college
campus

B Excellent
uVery Good
| Good

® Average
® Poor

We received 25% excellent, 35% very good, 40% good feedback for clean drinking water is avallable in
the college campus



12. The campus has adequate power supply

= Exceflent
uVery Good
& Good

B Average

H Poor

We received 30% excellent, 30% very good, 30% good feedback for the campus having adequate power
supply

13. The functioning of the placement cell in the college is
satisfactory

m Excellent
uVery Good
B Good

B Average

B Poor

We recelved 25% excellent, 35% very good, 40% good feedback for the functioning of the placement cell
in the college is satisfactory.



14. Continuous efforts are taken by the college to improve
the quality of teaching and learning

® Excellent
B Very Good
# Good

| Average

¥ Poor

We received 20% excellent, 35% very good, 45% good feedback for continuous efforts taken by the
college to improve the quality of teaching and learning

(?A NN/
Head of the Department Pﬂn\% -

- PRINCIFAL
M.G. COLLEGE OF KRTS & SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY ——— Lt 4-635803
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE VELLORE DISTRICT



K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Parents Feedback 2018-19

B. Areas Need Improvement/Suggestions Action Taken

NO. .
1 We received 30% excellent, 30% very good, 40% good We have made an effort to kee |

feedback for Infrastructure and computer lab facility in our | p the level of Infrastructure

college and computer lab facility in our

college |

~ HoD { PRINCIPAL _

) 77
HOD RRINCIPAL

BE 4 RESEARCH DEPARTMENT OF BIOGHEMISTRY

T

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
GUDIYATTARM - 635 603,



2018.2019
MICROBIOLOGY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure
0% 0%

E Excellent

= Very Good
Good

= Average

= Poor

Inference:

35% of Parems had staved that the Admission procedure was Very Good: 25% of Purents had stnted that the
Admission procedure was Good; 20% of Parents had stated that the Admission procedure was Excellent
Action Taken:
We had received positive feedhack hence we will maintuin the same in the future ncademic years.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

0%
B Excellent

" Very Good
Good

® Average

u Poor

Inference:

39% of Parcnls had stated that the Infra structure and computer lab fecilities was Very Good: 3% of Parents had
stuted that the Infra structure and computer lab facilitics was Excellent; 3% of Pareris hod stated that the Infra structure and
eomputer lab fucilities was Good. 17% of Parents had stated that the Infra structure and computer lab facilities was avernge.
Action Taken:

We had received positive feedback hence we will maintain the sume In the future academic yeurs.

3. Library facility

5% 0%
® Excellent

® Very Good
- Good
B Average

 Poor

Inference:

37% of Parents had stated that the library facilities was Very Good; 32% of Parents had stated that the library facilities
was Good: 26% of Parents had staved that the libriey Gaeilities was Excellent, 3% of Parents had stated that the Hbrary facilities
WS average.

Action Taken:
We had reecived positive feedback hence we will malnizin the same in the future acndemic vears




4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm
and co-operative
13% O% ® Excellent
_— m Very Good
» Good
H Average
® Poor

Inference:

13% of Parents hod stated that the stadf behaviour was Good; 39% of Parents had stated that the staff behaviour was
Excellent; 35% of Parents had stated that the stafl behaviour wis Very Good. 35% of Purents had stated that the staff behaviour
WaS AVErAge
Action Token:

We had received positive feedback hence we will maintain (he same in the future academic years.

5. Sports and Cultural activities

m Excellent
B Very Good
W Good

® Average

® Poor

Inference:

30% of Parents had stated thmt the spons and culwral activitics was Good; 40% of Parents had stated that the sports
and cultural nctivities was Very Good; 13% of Parents had staed that the sporis and cultural activities was Excellent, 15% of
Purents had stated that the sports and cultural activities wis rverage
Action Taken:

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the fulure academic years,

| 6. Academic discipline (i.e. timely conduct of

| lectures, practical and related activities) observed by

| the college

' 0%

‘ i ® Excellent
® Very Good
B Average
® Poor

Inference:
35% of Paremis had sted that the Avademic Discipline was Very Good; 50% of Parents had stated that the Academic
Discipline was Good; 1 5% of Parents had stated that the Academic Discipline was Excellent
Action Taken:
We had received positive feedback henee we will mainiain the same in the future scademic years




7. The syllabus is need based

| Excellent
= Very Good
= Good

W Average

= Poor |

Inference.
25% of Parents had stated thut the syllabus was Grood: 35% of Parents had swted that the syllabus was Very Good;
25% of Percnis had stated that the syllabus was Excellent. | 3% of Parents had staied that syllabus wias Average,
Action Taken:
We hlﬂll received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic vears

8. Tollets/washrooms are clean and properly maintained
5%

® Excellent
= Very Good
» Good

® Average

= Poor

Inference:

25% of Parents had stated thal the toilet meintenance was Very Good: 20% of Parents had stated that the toilet
maintenance wis Average; 30% of Parents hoad stated that the toilet maintenance was Good: 20% of Parents had stated thot the
totlet maintenance was Excellent; 3% of Parents had stated that the toilet muintenance was Poot,

Action Tuken:
We had received positive feedback hence we will muintoin the same in the future academic years.

9, The class-rooms are clean and well maintained

® Excellent
m Very Good
» Good

m Average

® Poor

Inference:

20%% of Parents hod stated that the class room cleanlingss was Good; 15% of Parems had stated than the cliss room
cleanliness was Average: 35% of Parents had stated that the class room cleanliness was Yery Good: 30% of Parents had stated
that the cluss room cleanliness was Excellent
Action [aken:

We had received positive feedback henee we will maininin the same i the future ncademic years.




10. The campus is green and eea-friendly

o il i
= Yoy ol
= EaH

A T

-

Inference:

50%% of Parents had stated that the green campus was Very Good: 20% of Parents had stated that the green campus wis
Good 25% of Parents had stated that the green campuy was Excellent. 5% of Parents had stated that green campus was Average.
Action Taken:

We had received positive feedback henee we will maintain the same in the future scademic venrs

11. Clean drinking water is available in the college
campus

m Excellent
B Very Good
" Good

 Average

o Poor

Inference:
25% of Parents had stated tha! the availability of clean drinking water was Very Good; 25% of Parents had sisted that
the availability of clean drinking water was FExcellent; 40% of Parents had sisted that the availability of clean drinking water wis
CGiood. 10% of Parents had siated that the availability of clean drinking water was Aversge.
Action Taken:
We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic years
12. The campus has adequate power supply

5% 0%

B Excellent
u Very Good
Ul Good

H Average

® Poor

Inference:

48% of Parents had stated that the adequate power supply was Very Good: 38% of Parents had stated that sdequate
power supply was Good:9% of Porents had stated that the adequate power supply was Excellent. 5% ol Marents had stated that the
adequate power supply wis Average.

Action Taken:
We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future scademic veurs,



13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

& Excellent
= Very Good
» Good

H Average

® Poor

[
Inference:

35% ol Parents had stated that the placement cell was Good; 40% of Parents had stated that the placement cell was
Very Good; 3% of Parents had stuled that the placement cell wis Fxcellen,
Action Taken:

We had received positive feedback hence we will maintsin the same in the future academic years.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

D% 0%

u Excellent
u Very Good
“ Good

i N Average
| u Poor

[ I
Inference:

39% of Parents had stated that the quatlity of reaching and leaming was Very Good; 28% of Parcnts had stated that the
quality of teaching and learning was Good: 313% of Parents had stuted that the quality of tenching and leaming was Excellent:
Actiun Taken;

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the fulure academic vears.

D.var—

Head of the Department
HEAD OF ‘Ir.c DEFARTMENT -
% & RESEARCH DEPARTHENT OF ICROBIOLOC —
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENC. X M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

GUDIYATTAM - 635 803 GUDIYATTAM - 36 803.




2018-2019
COMMERCE(COMPUTER APPLICATIONS)

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure

W Excellent
m Very Good
u Good

W Avarage
‘Fﬂﬂt

Infercnce:

Above table showed that 68 % of the parents felt that admission procedures are very good and
32% of the parents felt that admission proccdure arc good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

m Excellent
| \Very Good
= Good

B Average

& Poor

Inference:

Above table showed that 42 % ol 1he pareats felt that infrastructure and computer lab facility are
very pood and 58 % of the parents felt thar infrastructure and computer lab facility are good.




3. Library facility

m Excellent
m Very Good
n Good

m Average

= Poor

Inference:;

Above table showed that 32% of the parents felt library facility are very good and 68 % of the
parents felt that library facility are good.

4.staff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

= Excellent
. \Very Good
s Good

B Average
B Poor

Inference:

Above table showed that 29% of the parents felt that staff behaviour is warm and co-operation are
very good and 71% of the parents felt that stufY behaviour is warm and co-operation are good.




5. Sports and Cultural activities

® Excellent
= Very Good
¥ Good

= Average

= Poor

Inference:

Above table showed that 42 % of the parents felt that sports and cultural activities are very good,

53 % of the parents felt that sports and culiural activities are good and 5% of the parents felt that sports
and cultural activities are average.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college

® Excellent
= Very Good
® Good

m Average

B Poor

Inference:

Above table showed that 21% of the parents felt that academic discipline observed by the college
are very good, 68% of the parents felt that scademic discipline observed by the college are good and 11 %
of the parents felt that academic discipline observed by the college are average.



7. The syllabus is need based

B Excellent
B \Very Good
B Good

| Average
& Poar

Inference:

Above tahle showed that 47 % ol the parents felt that syllabus are very good and need based,
42 % of the parents felt that syllabus are good and need based and 11% of the parents felt that syllabus are
average and need based,

o

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

0% 0%

B Excellent
| Very Good
= Good

B Average

= Poor

Inference:

Above table showed that 26% o1 the parents felt that very good maintenance of toilets /
washrooms, 63 % of the parents felt good maintenance of wilets / washrooms and 11 % of the parents felt
that average maintenance of toilets / washrooms,




9. The class-rooms are clean and well maintained

® Excellent
mVery Goad
m Good

W Average

m Poor

Inference:

Above table showed that 42 % of the parents felt that very good maintenance of class — rooms,

47 % of the parents felt that good maintenance of class — rooms and 11 % of the parents felt that average
maintenance of class — rooms.

10. The tampus is green and eco-friendly

@ Excellent
® Very Good
B Gaod

m Average
# Poor

Inference;

Above table showed that 35 % ol the parents felt that very good campus and are green, eco-
friendly, 59 % of the parents felt that good campus and are green, eco-friendly and 6% of the parents felt
that average campus and are green, eco-fricndly.



11. Clean drinking water is available in the college
campus

B Excellent
EVery Good
® Good

H Average

W Poor

Inference:

Above table showed that 37% of the parents felt that very good drinking water is available in the
college campus, 58% of the parents felt that good drinking water is available in the college campus and
5 % of the parents felt that average drinking: water is available in the college campus,

12. The campus has adequate power supply

W Excellent
m \Very Good
= Good

= Average

= Poor

Inference:

Above table showed that 28 % ol the parents felt that very good power supply in the campus,
50 % of the parents felt that good power supply in the campus and 22 % of the parents felt that average
power supply in the campus.




13, The functioning of the placement cell in the college is
satisfactory

s ——

® Excellent
m Very Good
u Good

B Average

= Poor

Inference:

Above table showed that 29 % of the parents felt that good functioning of placement cell in the
college, 59 % of the parents felt that good functioning of placement cell in the college and 12 % of the
parents felt that average functioning of placement cell in the college.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

m Excellent
m Very Good
® Good

W Average
H Poor

Inference:

Above table showed that 47 % 0! the parents felt that geod improvement in the quality of
teaching and leamning and 53 % of the parcris felt that average improvement in the quality of teaching and

learning.
ACTION TAKEN:

Based on the above analysis the parents feedback were excellent and very good. So our
college sustain the same and improve based on the need.

KMG College offrts and Ev:i-zml.'-:
Gudiyattam - 635 803. Vellore Dist




KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS-2018-2019

1. Admission Procedure

W Excellent
® Very Good
® Good

® Average

® Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Admission procedure 45%
Excellent 50% very good and 5% Good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

m Excellent
| Very Good
u Good

W Average

® Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the infrasrtuture and computer Lab
Facility 25% Excellent 70% very good and 5% Good.




3. Library facility
5%

W Excellent
B Very Good
= Good

B Average

= Poar

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the library Facility 60% Excellent 35%

very good and 5% Good.

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and

co-operative

5%

= Excellent
® Very Good
B Good

B Average

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the staff behavior was 55% Excellent

40% very good and 5% Good,

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the sports and cultural activities in our

5. Sports and Cultural activities

5%

B Excellent
® Very Good
® Good

B Average

m Poor

college was 60% Excellent 35% very good and 5% Good.




college

5%

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

B Excellent
B Very Good
® Good

W Average

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the college discipline was 70%

Excellent 25% very good and 5% Good.

7. The syllabus is need based
5%

m Excellent
®Very Good
B Good

B Average

= Poor

Inference;

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the syllabus is need based was 45%

Excellent 50% very good and 5% Good.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

& Bxcellent
m Very Good
= Good

B Average

® Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Toilets /washrooms are clean and

properly maintained was 65% Excellent and 35% very good.




—- — f—

9. The class-rooms are clean and well maintained

m Excellent
m Very Good
B Good

B Average

® Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the the class-rooms are clean and well

maintained was 50% Excellent and 50% very good .

10. The campus s green and eco-friendly

5%
B Excellent
| Very Good
® Good
H Average

= Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the campus is green and eco-friendly

maintained was 50% Excellent 45% very good and 5% Good.

11. Clean drinking water is available in the college
campus
= Excellent
B \Very Good
n Good
| Average

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Clean drinking water is available in

the college campus was 65% Excellent and 35% very good .




12. The campus has adequate power supply

= Excellent
B Very Good
u Good

u Average

B Poor

L.

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the campus has adequate power supply
was 45% Excellent and 55% very good

-

13. The functioning of the placement cell in the college is
satisfactory

B Excellent
® Very Good
= Good

H Average

m Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the functioning of the placement cell in
the college is satisfactory was 90% Excellent 10% very good .




14. Continuous efforts are taken by the college to improve
the quality of teaching and learning

= Excellent
| Very Good
= Good

® Average

® Poor

Inference:

The Pie Chart showed that Parent feedback Analysis for the Continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of teaching and learning was 45% Excellent 55% very good.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the Parent feedback were excellent in the
majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.
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2018-2019
ENGLISH
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure

4

W Excellent
u Very Good
¥ Good

B Average

= Poor

Analysis

The above Pie Chart Showed that 27% of the Parents felt that admission procedure are excellent, 40% of the

pareats fct very good and 33% of the parents felt good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

u Excellent
u \ery Good
® Good

8 Average

# Poar

Analysis

The above Pie Chart Showed that 13% of the Parents felt that infrastructure and computer lab facility are
excellent, 50% of the parents felt very good, 31% of the parents felt good and 6% of the parents felt average.

and co-operative

4 Staff behavior (Teaching / non-teaching) is warm

B Excallent
| Very Good
B Good

B Average

® Poor

Analysis

The above Pie Chart Showed that 23% of the Parents felt Staff behavior (Teaching /Non Teaching) is warm

and co-operative are excellent, 39% of the parents felt very good, 38% of the parents felt good.



5. Sports and Cultural activities

® Excellent
m Very Good
E Good

B Average

B Poor

|

Analysis

The above Pie Chart Showed that 17% of the Parents felt Sports and Cultural activities are excellent, 39% of

the parenis feli very good, 33% of the parents felt good and 11% of the parents Poor.

6. Academic discipline (l.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by

the college

m Excellent
m Very Good
B Good

M Average

= Poor

Analysis

The ahove Pie Chart Showed that 209 of the Parents felt that academic discipline observed by the college are

7. The syllabus is need based

® Excellent
E Very Good
® Good

B Average
® Poor

Analysis

The above Pie Chart Showed that 28%: of the Parents felt that syllabus are excellent and need based, 39% of
the parents felt very good and need based and 33% of the parents felt good and need based.



8. Toilets/washrooms are clean and properly
maintained

® Excellent
u Very Good
= Good

u Average

B Poar

Analysis

The above Pie Chart Showed that 12% of the Parents felt that very good mljml:nanm: ol toilet and washroom,
35% of the parcms felt good and 53% of the parents felt average.

9. The class-rooms are clean and well maintained

= Excellent
® Very Good
B Good

B Average

® Poor

Analysis

The above Pie Chart Showed that 19% of the Parents felt that excellent maintenance of classrooms, 3 1% of
the purents felt very good, 37% of the parents felt good and 13% of the parents felt average.

10. The campus is green and eco-friendly

® Excellent
B Very Good
® Good

® Average

® Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 21% of the Parents felt that excellent campus with green and eco-friendly,
29% of the parents felt very goed and 50% of the parents falt good.




11. Clean drinking water is available in the college
campus

6%

® Excellent
B Very Good
= Good

= Average |

= Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 12% of the Parents felt that excellent clean drinking water available in the

college campus, 38% of the parents felt very good, 44% of the parents felt good and 6% of the parents felt average,

12. The campus has adequate power supply

B Excellent
B Very Good
B Good

B Average

u Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 12%: of the Parents felt that excellent power supply in the college campus,
33% of the parents felt very good, 41% of the parents felt good and 12% of the parents felt average.

13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

m Excellent
mVery Good
® Good

W Average

u Poor

Analvsis
The above Pie Chart Showed that 18% of the Parents felt that excellent functioning of placement cell in the
college, 23% of the parents felt very good, 41% of the parents felt good and 18% of the parents felt average.



14. Continuous efforts are taken by the college to

improve the quality of teaching and learning
® Excellent
m Very Good
® Good
H Average

= Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 29%% of the Parents felt that excellent improvement of in the quality of

teaching and learning, 21% of the parents felt very good, 50% of the parents felt good.

ACTION TAKEN:
Majority of the Parent’s responses are Favorable and the department should maintain the same for
the coming years and also improve some facilities based on the needs of the parent.
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019
1. Admission Procedure
0% 0% 5%
W Excellent
B Very Good
B Good
B Average
B Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 5% of the parents felt that admission procedures are excellent,
70% of the parents felt very good and 25% of the parents felt good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

0% 0%
B Excellent
| Very Good
B Good

B Average
@ Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 15% of the parents felt that Infrastructure and Computer lab
facilities are Emeileng, ?5?&’_- t_.'-_f the parents felt very good and 10% of the parents feit good.

3. Library facility
0% 0%
B Excellent
B Very Good
@ Good
B Average
B Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 15% of the parents felt that Library facilities are excellent,
45% of the parents felt very good and 40% of the parents felt good.



4,5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm
and co-operative

% 0%

B Excellent
B \Very Good
B Good

B Average

i Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 20% of the parents felt that Staff member's behaviors are
excellent, 20% of the parents felt very good and 60% of tha parents falt good.

| 5. Sports and Cultural activities
Vi % 3% B Excellent
B Very Good
A Good
B Average
B Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 5% of the parents felt that Sports and Cultural activities are
excellent, 45% of the parents felt very good and 50% of the parents felt good.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college

0%
10% 15% B Excellent

B Very Good
B Good

| Average

Analysis:
The above Ple chart showed that 15% of the parents felt that Academic discipline observed by

the college are excellent, 45% of the parents felt very good , 30% of the parents felt good and 10% of
the parents felt average .



7. Tha syllabus is naed basad

0% o

B [xoollont
B ey Good
B Gooad

B A s

B Poos

Analysis:
The above Pie chart showed that 15% of the parents felt that the syllabus is need based are
excellent, 40% of the parents felt very good and 45% of the parents felt good.

8. Toilets/washrooms are clean and properly

maintained
5% 5%
B Excellent
m Very Good
B Good
B Average
 Poor

Analysis:

The above Pie chart showed that 5% of the parents felt that toilet facilities are excellent, 40% of
the parents felt very good, 15% of the parents felt good, 35% of the parents felt average and 5% of the
parents felt poor.

f 9. The class-rooms are clean and well maintained
0%

B Excellent
B Very Good
B Good

B Average

& Poor

Analysis:

The above Pie chart showed that 10% of the parents felt that class rooms facilities are
excellent, 25% of the parents felt very good, 35% of the parents felt good and 30% of the parents falt

average.




10. The campus is green and eco-friendly
0% 0%

B Excellent
B Very Good
B Good

B Average

B Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 15% of the parents felt that the campus is green and eco-
friendly are excellent, 55% of the parents felt very good and 30% of the parents felt good.

11. Clean drinking water is available in the college
campus

0% 0%
B Excellent
m Very Good
8 Good
B Average
@ Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 20% of the parents felt that Clean drinking water is available in
the college campus are excellent, 60% of the parents felt very good and 20% of the parents felt good.

12. The campus has adequate power supply

0% O% 10%
B Excellent

B Very Good
B Good

B Average

B Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 10% of the parents felt that the campus has adequate power
supply Is excellent, 55% of the parents felt very good and 35% of the parents felt good.



13. The functioning of the placement cell in the college

is satisfactory
0% 0% 5%
B Exceflent
BVery Good
@Good
B Average
B Poor

Analysis:
The above Pie chart showed that 5% of the parents felt that the placement cell facilities are
excellent, 40% of the parents felt very good and 55% of the parents felt good.

14. Continuous efforts are taken by the college to

improve the quality of teaching and learning

5% 0% 5%

B Excellent
BVery Good
B Good
B Average
B Poor

Analysis: _
The above Pie chart showed that 5% of the parents felt that Continuous efforts are taken by the

college to improve the quality of teaching and learning are excellent, 70% of the parents felt very good ,
20% of the parents felt good and 5% of the parents felt average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parents responses are Favorable and the department should maintain the same for
the coming years and also improve some facilities based on the needs of the parents.
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DEPARTMENT OFCOMPUTER APPLICATIONS
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
_ 20182019

1. Courses available in the program are adequate

® Strongly Disagree

B Disagree

2 MNeither Agree nor
Dizagroe

® Agree

The result shows that 29% of the teachers has given strongly agree for “Courses
available in the program are adequate” and 71% has given agree.

2. Course content is relevant and need based

m Strongly Disagree

u Disagree

# Neither Agree nor
Disagree

W Agree

The result shows that 29% of the teachers has given stronly agree and 71% has given
agree for “course content is relevant and need based”.

—

3. Course outcomes are well defined and clear
H Strongly Disagree

B Disagree
= Neither Agree nor

Disagree
B Agree

The results shows that 100% of the teachers has given stronly agree for “Course
outcomes are well defined and clear”.




4. Course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students

m Strongly Disagree

® Disagree

® Nelther Agree nor
Disagree

B Agree

= Strongly Agres

The results shows that 100% of the teachers has given stronly agree for “Course
contents have enough scope for development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students”.

; . —
5. Course activities (Internships / Field visit / Guest '

Lecturers / Assignments / Seminars / others) are relevant ‘
for development of various skills for employment and self

—employment

= Strongly Disagree

B Disagree
= Neither Agree nor Disagree
u Agree

B Strongly Agree

The results shows that 100% of the teachers has given stronly agree for “Course
activities (Internships / Field visit / Guest Lecturers / Assignments / Seminars / others)
are relevant for development of various skills for employment and self — employment”.



6. The syllabus has good balance between theory and
application

m Strongly Disagres

® Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

W Agres

® Strongly Agree

The result shows that 57% of the teachers has given strongly agree for “The syllabus has
good balance between theory and application” and 43% has given agree.

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

m Strongly Disagree
| Disagree

B Neither Agree nor
Disagree

N Agree

= Strongly Agree

The result shows that 57% of the teachers has given strongly agree for “Courses
motivate students to use various resources that are available in the college and outside
for their effective learning” and 43% has given agree.



8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

® Strongly Disagree

m Disagree

# Neither Agree nor
Disagree

| Agree

i Strangly Agree

The result shows that 88% of the teachers has given strongly agree for “The college has
good ambience for effective delivery of the academic process” and 14% has given agree.

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

® Strongly Disagree

W Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

B Agree

B Strongly Agres

The result shows that 43% of the teachers has given strongly agree for “The college has
enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning purposes”
and 57% has given agree.



10. Enough opportunities are given for self-development

B Strongly Disagree

B Disagree

= Neither Agree nor
Disagree

u Agree

® Strongly Agree

The result shows that 43% of the teachers has given strongly agree for “Enough
opportunities are given for self-development” and 57% has given agree.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.

P
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2018-2019
COMPUTER SCIENCE
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure

= Excellent
® Very Good
= Good

B Average

= Poor

Analysis

The above chart shows that 48% as respondents have given Very Good, 48% respondents Good and
4% respondents Excellent for Admission Procedure.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

= Excellent
u ery Good
m Good

® Average

= Poor

Analysis



The above chart shows that 64% as respondents have given Excellent ,32% respondents Very Good and
4% respondents Good for Infrastructure and Computer Lab facility.

3. Library facility

u Excelient
® Very Good
& Good

® Average

= Poor

Analysis

The above chart shows that 64% as respondents have given Excellent ,32% respondents Very Good and
4% respondents Good for Library facility,

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

® Excellent
B Very Good
E Good

| Average

B Foor

Analysis

The above chart shows that 44% as respondents have given Very Good,36% respondents Excellent and
20% respondents Good for Staff behavior.




5. Sports and Cultural activities

W Excellent
® Very Good
o Good

B Average

# Poor

Analysis

The above chart shows that 76% as respondents have given Excellent , 24% respondents Very Good for
Sports and Cultural activities.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college

4%

® Excellent
® Very Good
®m Good

W Average

® Poor

Analysis

The above chart shows that 84% as respondents have given Very Good ,12% respondents Excellent and
4% respondents Good for Academic discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical and related
activities) observed by the college.



7. The syllabus is need based

B Excellent
u Very Good
= Good

= Average

B Poar

Analysis

The above chart shows that 40% as respondents have given Very Good, 36% respondents Good and
24% respondents Excellent for Syllabus is need based.

8. Tailets/washrooms are clean and properly maintained

| Excellent
m Very Good
= Good

W Average

= Poar

Analysis

The above chart shows that 44% as respondents have given Average, 40% respondents Good and 16%
respondents Very Good for toilets/wash rooms are clean and properly maintained.




9. The class-rooms are clean and well maintained

= Excellent
m Very Good
= Good

m Average

| Poor

Analysis

The above chart shows that 56% as respondents have given Very Good,32% respondents Good and
12% respondents for The class-rooms are clean and well maintained.

10. The campus is green and eco-friendly

B Excellent
B Very Good
u Good

B Average
® Foor

Analysis

The above chart shows that 76% as respondents have given Excellent ,24% respondents Very Good for
campus Is green and echo-friendly.



11. Clean drinking water is available in the college campus

| Excellent
B Very Good
® Good

B Average

® Poor

Analysis

The above chart shows that 48% as respondents have given Excellent ,44% respondents Very Good and
8% respondents Good for clean drinking water is available in the college campus.

12. The campus has adequate power supply

= Excellent
® Very Good
= Good

B Average

® Poor

Analysis

The above chart shows that 40% as respondents have given Very Good,32% respondents Good and
28% respondents Excellent for The campus has adeqguate power supply.




13. The functioning of the placement cell in the college is
satisfactory

m]l
m}
3
u4
m5

Analysis

The above chart shows that 52% as respondents have given Excellent ,28% respondents Very Good and

20% respondents Good for the functioning of placement cell,

14. Continuous efforts are taken by the college to improve the
guality of teaching and learning

B Excellent
® Very Good
m Good

m Average

® Pgor

Analysis

The above chart shows that 44% as respondents have glven Very Good,32% respondents Excellent 20%
respondents Good and 4% respondents average for quality of teaching and learning.

Head e Department
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2018-2019) ALUMNI'S FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good
N Good
m Fair

m Satisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 40% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities
are very good, 40% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are good, and 20% of
the alumni felt that infrastructure and lab facilities are fair.

2. Faculty

® Very Good

u Good

® Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 20% of the alummni felt that faculty are very good, 53% of
the alumni felt that faculty are good, and 27% of the alumni felt that faculty are fair.

3. Library

m Very Good

= Good

= Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 60% of the alumni felt that library are very good.33% of the
alumni felt that library are good. and 7% of the alumni felt that library are fair.



4, Project Guidance
dag m Very Good
B Good
® Fair
m Satisfactory
® UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 60% of the alumni felt that project guidance are very good.
33% of the alumni felt that project guidance are good, and 7% of the alumni felt that project
guidance are fair.

5. Quality of support material

u Very Good

® Good

E Fair

W Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 33% of the alumni felt that quality of support material are
very good, 47% of the alumni felt that quality of support material are good. and 20% of the
alumni felt that quality of support material are fair.

6. Training & Placement

B Very Good

u Good

= Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 27% of the alumni felt that training and placement are very
good, 53% of the alumni felt that training and placement are good, and 20% of the alumni felt
that training and placement are fair.



7. Canteen

= Very Good

u Good

u Fair

B Satisfactory

| UnSatisfactory

Inference:
Above pie chart showed that 46% of the alumni felt that canteen are very good, 27% of
the alumni felt that canteen are good, and 27% of the alumni felt that canteen arc fair.

8. Hostel Facilities

| Very Good

= Good

H Fair

B Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 20% of the alumni felt that hostel facilitics are very good,
60% of the alumni felt that hostel facilities are good, and 20 % of the alumni felt that hostel
fucilities are [air.

9, Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

& Very Good

= Good

u Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are very good, 29% ol the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are good, and 21% of the alumni felt that facilities alummni
association/network of old friends are fair.



10. Overall Rating of the College
s = Very Good
u Good
® Fair
W Satisfactory
® UnSatisfactory

Inference:

Above pie chart showed that 20% of the alumni felt that overall rating of the college are
very good, 73% of the alumni felt that overall rating of the college are pood, and 7% of the
alumni felt that overall rating of the college are fair.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that the alumni’s feedback were strongly
agreed in the majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need
base.

r_ - B t3
Head ui? th; D‘;i;tmmt P’Iﬁ'. EE ; a /
PRINGIPAL
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2018-2019

DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities Inferences:

' The infrastructure and lab facilties in the
‘college campus 60% stated that fair;
30% stated that good; 10% stated that

@VeryGood | ood.
B Good hiew L
= Fair
B Satisfactory
M UnSatisfactary |
|
|
Inferences:
The department faculties teaching are
40% stated that very good; 40% stated
that fair; 20% stated that good.
EVery Good
B Good
& Fair
 Satisfactory
M UnSatisfactory |

3. Library

Inferences:
- The hbrary facilties in the college
 campus 50% stated that very good; 50%
W Good
& Fair [
W Satisfactory
# UnSatisfactory |

' Inferences:
' The department faculties helps in guding
 on project are 70% stated that fair; 30%
B Very Good | stated that good.
B Good
= Fair |
B satisfactory
B UnSatisfactory

Inferences:

The quality of support materials in
teaching are 60% stated that fair; 30%
stated that very good; 10% stated thypt




5, ﬂualit\r of support material | fair.

10%

B Very Good

B Good

 Fair

M Satisfactory

W UnSatisfactory

6. Training & Placement _I Inferences:

The training and placement cell in the
college functions 40% stated that good;
40% stated that fair; 20% stated that

B Very Good very good.

M Good
= Fair
W Satisfactory |
B UnSatisfactory
- Inferences:
- The canteen facilty in college campus is
 60% stated that fair; 20% stated that
S very good; 20% stated that good.
B Good
* Fair |
B Satisfactory
B UnSatisfactory
Inferences:
The hostel facilty in college campus is
60% stated that good: 40% stated that
fair.
B Very Good
M Good
" Fair
M Satisfactory
Inferences:

The alumni association in college
campus is 50% stated that fair; 30%
stated that good: 20% stated that very
good.




9. Facilities Alumni Association/Network

of Old Friends
20%
B Very Good
B Good
¥ Fair
B Satisfactory
B unSatisfactory |

W Good
¥ Fair

1 Inferences:
| The over all rating of the college 60%

' stated that fair; 30% stated that good;

W Very Good | 10% stated that very good.

W Satisfactory |
B UnSatisfactory

IFEEDBACK

ACTION TAKEN

that fair

The over all rating of the college 60%

statedThe college creates good atmosphere for the
welfare of students
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Head of the Department
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2018-2019
BIO-CHEMISTRY
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities

H Very Good

® Good

® Fair

W Satisfactory

® UnSatisfactory

We received 47% very good, 53% good feedback for Infrastructure and lab facilities in our department.

2. Faculty
B \ery Good
& Good
N Fair
W Satisfactory

We received 27% very good, 73% good feedback for Faculty in our department.

3. Library

= \Very Good

m Good

= Fair

m Satisfactory

® LinSatisfactory

We received 40% very good, 60% good feedback for Library in our college.




4. Project Guidance

B Very Good
= Good
& Fair

# Satisfactory
W UnSatisfactory

We received 47% very good, 53% good feedback for Project Guidance in our department

5. Quality of support material

= Very Good

m Good

 Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

We received 73% very good, 27% good feedback for Quality of support material in our department.

6. Training & Placement

® \Very Good

m Good

® Fair

| Satisfactory

m UnSatisfactory

We received 33% very good, 67% good feedback for Training and Placement in our coliege,



7. Canteen

m Very Good

® Good

B Fair

B Satisfactory

® UnSatisfactory

We received 4053% very good, 47% good feedback for Canteen in our college.

8. Hostel Facilities

| Very Good
u Good
o Fair
E B Satisfactory
® UnSatisfactory

We received 60% very good, 40% good feedback for Hostel facilities in our college.

9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends
0% pu 0%

® Very Good

E Good

B Falr

= Satisfactory

® UnSatisfactory

We received 60% very good, 40% good feedback for Facilities alumni association /Network of old friends
in our department.



10. Overall Rating of the College
0% o9 0%

H Very Good
u Good
® Fair

® Satisfactory
m UnSatisfactory

We received 67% very good, 33% good feedback for Overall rating of the college

Tle mezri%

Head of the Department

HOD K-M.G.COLL/ T
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Alumni Feedback 2018-19

Serial NO., Areas Need Action Taken
Improvement/Suggestions
1 We received 60% very good, The level of the

40% good feedback for most recent student

Facilities alumni association feedback has been
[Network of old friends in kept at or above it
our department. because of our
efforts.
L]
41
HOD PRINC s
s PRINCI
K.M.G COLLEGE OF ARTS & SCHENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY GUDIYATTAM - 635 603.

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE



’ 2018-2019
MICRO-BIOLOGY
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

7% 1. Infrastructure & Lab
facilities
7% = Very Good
13%
® Good
73%

Inference;

73.0% of Alumni's had stated that the content of the subject was very Good; 13% of Alumni's had stated that the content
of the subject was excellent; 7% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was average.

Action Taken: |
We are received Positive feedback. Hence we will maintaln the same In the future academic years

|
2. Faculty

= Very Good

= Good

Inference:

50% of Alumni's had stated that the content of the subject was Very Good; 40% of alumni's students had stated that
the content of the subject was Fair,

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

3. Ubrary
13% = Very Good
= Good
= Fair |
= Satisfactory
= UnSatisfactory

Inference:
13% of Alumni's had stated that the content of the subject was Very Good; 60% of Alumni's had stated that the

content of the subject was Good; 20% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was Satisfactory; 7% of
Alumni's had stated that the content of subject was fair,

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years




4. Project Guidance |

® Very Good
u Good

u Fair

Inference:
20% of Alumni's had stated that the content of the subject was Satisfactory; 40% of Alumni's students had stated that
the content of the cubject was Very good; 33% of Alumni's students had stated that the content of the subject was Good; 7% of

Alumni’s students had stated that the content of the subject was Fair.
Action Taken:

We are received Positive feedback, Hence we will maintain the sama in t_he future academic years

5. Quality of support
material

W% 4% = Very Good

% E Good

3%

Inference:
33% of Alumnl's had stated that the content of the subject was Good; 34% of Alumni's had stated that the content of

the subject was Very Good; 20% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was Satisfactory; 13% of
Alumni’s had stated that the content of the subject was Satisfactory,

Action Taken:
We are recelved Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

6. Training & Placement

® Very Good
| Good

w Fair

Inference:
40% of Alumni's had stated that the content of the subject was Good; 33% of Alumni's had stated that the content of

the subject was Very Good; 27% of Alumni's students had stated that the content of the subject was below Satisfactory.

Action Taken: [
Wo are received Positive feedback, Hence we will maintain the same In the futur academic years




7. Canteen

E Very Good

m Good |

Inference:
34% of Alumini’s had stated that the content of the subject was Good; 20% of Alumni’s had stated that the content of

the subject was very good; 33% af Alumni's students had stated that the content of the suhii:t was Fair; 13% of Alumni's had
stated that the content of the subject was Satisfactory.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

8. Hostel Facilities

20% | Very Good
40%

3% ®m Good

| 4
27% J

Inference: |
12.5% of Alumnl's had stated that the content of the subject was Average; 25.0% of Alumni's students had stated that the

content of the subject was Excellent; 25.0% of Alumni’s had stated that the content of the subject was below average; 12.5% of
Alumni’s had stated that the content of the subject was Good; 25.0% of Alumni's had stated that the content of the subject was

Very Good.

Actlon Taken:
We are received Positive feedback. Henca we will maintain the same in the future academic years
9. Facilities Alumni

Association/Network of Old
Friends
25% ® Very Good

M Good
75%

Inferencat
75% of Alumni's had stated that the content of the subject was Good; 75% u-f.i.‘_.!mnl*s had stated that the content of

the subject was Very Good.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the h.rh.l{'z academic years




10. Overall Rating of the College

® Very Good
= Good
= Fair

m Satisfactory

# UnSatisfactary

inference:
27% of Alumni's had stated that the content of the subject was Good; 73% of Alumnl's had stated that the content of

the subject was Very Good.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years

D = /e
Head of the Department Prin /
HEAD OF THE DEPARTMENT '
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY UL m::;’ﬁ: :,f,' SCIENCE

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

AM - 635 803,
GUDIYATTAM - 635 803 GUDIVATT




2018-2019
COMMERCE-COMPUTER APPLICATIONS

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilitles

B Very Good

B Good

= Fair

B Satisfactory

u UnSatisfactory

Infercnce:

Above table showed that 70% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are
very good and 30% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are good.

2. Faculty

® Very Good

| Good

® Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 20% of the alumni felt that faculty are very good and 80% of
the alumni felt that faculty aregood.




3. Libsary

® Very Good

= Good

& Fair

® Satisfactory

| UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 50% of the alumni felt that library are very good and 50% of the
alumni felt that library are good.

4. Project Guidance

B Very Good

® Good

® Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 80% of the alumni felt that project fguidancc are very good and
20% of the alumni felt that project guidance are good.



5. Quality of support material

= Very Good
B Good

® Fair

® Satisfactory

= UnSatisfactory

Inference:

Above table showed thai 30% of the alumni felt that quality of support material are very
good and 70% of the alumni felt that quality of support material are good.

6. Training & Placement

® Very Good

m Good

& Fair

@ Satisfactory

m UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 40% of the alumni felt that training and placement are very
good and 60% of the alumni felt that training and placement are good.




7. Canteen

| ® Very Good

|m Good

| = Fair

|m Satisfactory

| W UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 50% of the alumni felt that canteen are very good and 50% of
the alumni felt that canteen are good.

8. Hostel Facilities

| Yery Good

B Fair

m Satisfactory
= UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 50% of the alumni felt that hostel facilities are very good and
50% of the alumni felt that hostel facilities are good.



9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

| = Very Good
u Good
& Fair
™ Satisfactory
® UnSatisfactory

Inference: |

Above table showed that 40% of the alumni felt that facilities alumni association/network

of old friends are very good and 60% ol the alumni f21t that facilities alumni association/network
of old friends are good.

10. Overall Rating of the College

mVery Gnod

® Good

o Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 50 % of the alumni felt that overall rating of the college are very
good and 50 % of the alumni felt that oy erall rating of the college are good,

ACTION TAKEN:
Based on the above analysis the alumin’s feedback were cxc:rlienl and very good. So our
college sustain and, improve based on the need.
Head ofithe Departriient Pﬁnw f
oD i
PG Department of Commerca {CA)
KMG College of Arts and Science, K.M.G. COLLEGE OF ARTS & srr=si~e

Gudiyattam - 635 803, Vellore Dier, GUDAYATTAM - 635




KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019

1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good

= Good

u Fair

u Satisfactory

B UnSatisfactory

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for The Infrastructure & Lab Facilities was 87% Good
and 13% Fair.

B Very Good

® Good

¥ Fair

| Satisfactory

= UnSatisfactory

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for The Faculty in our department was 40% very good
and 60% Good.




3. Library

= Very Good

® Good

= Fair

B Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the library facility was 25% very good 69% Good and
6% Fair

4. Project Guidance

= Very Good

= Good

n Falr:

® Satisfactory

L Uns;:ﬂsfar:tow

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the project guidance was 7% very good 80% Good
and Fair 07%

5. Quality of support material

® Very Good

W Good

® Fair

= Satisfactory

= UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the quality of support material was 20% very good and
80% Good .




6. Training & Placement

m Very Good

N Good

o Fair

W Satisfactory

® UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the training and placement for our college was 47%
very good, 33% Good. And 20% fair

7. Canteen

u Very Good

m Good

@ Fair

m Satisfactory

= UnSatisfactory

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the canteen facility was 40% very good , 40% Good
and 20% fair.

8. Hostel Facilities

m Very Good
[ ] Gapd

E Fair
m Satisfactory
® UnSatisfactory

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the hostel facility was 20% very good 73% Good and
7 % fair




9. Facilities Alumni Association/Network of Old
Friends

m Very Good
8 Good

& Fair

m Satisfactory

® Un5atisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the alumini association was 33% very good and 67%
Good

10. Overall Rating of the College

& Very Good

¥ Good

E Fair

B Satisfactory

& UnSatisfactory

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for overall rating of the college was 87 % very good and
13% Good.

Action Taken:
Based on the above analysis it is concluded that the Alumni feedback were Good in the majority of the
questions, So we follow the same and try to development the same on the need base.

7 (7 . = ol
M. § Gealeav /4
Head of the Department rnﬁ%ijaj‘ g
PRINCIPAL
HOD KM.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY GULUIYATTAM - 639 803,

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE



2018-2019
ENGLISH
ALUMM FEEDBACEANALYNS:

1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good

= Good

B Fair

® Satisfactory

& UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 14% of the alumni felt that [nfrastructure and Lab facilities are very good, 40% of
the alumni felt Good and 20% of the alumni el fair, 13% of the alumni felt satisfactory and 13% of the alumni felt
Uinsatisfactory.

2. Faculty

® Very Good

® Good

o Falr

m Satisfactory

H UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 18% of the alumni felt that the faculty members are very good, 70% of the alumni
felt Good and! Zfaﬁ_ufmc a]umni_ IE!I_Inir.

3. Library

® Very Good

= Good

i Fair

B Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 67% of the alumni felt that Library facilities are very good, 7% of the alumni felt
fiair, 20% of the alumni felt satisfactory and 6% of the alumni felt Unsatisfactory,




4. Project Guidance

B Very Goed

® Good

= Fair

W Satisfactory

= UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 23% of the alumni felt that Project guidelines are very good, 47% of the alumni felt

________________________ — 1
5. Quality of support material

m Very Good

® Good

& Fair

W Satisfactory

o UnSatisfactory

T —

Analysis
The above Pie chart showed that 13% of the alumni felt thar quality of support materials are very good, 67% of the
alumni fell good, 13% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory.

6. Training & Placement

u\ery Good

o Good

& Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 1 7% of the alumni felt that training and placement are very good, 47% of the
alumni felt good, 6% of the alumni felt fair, 18% of the alumni felt satisfactory and 12% of the alumni folt

Unsatisfactory.



w

7. Canteen

m Very Good

® Good

| Fair

l Satisfactory

;l UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 11% of the alumni felt that canteen facilities are very good, 39% of the alumni felt
pood, 11% of IhE alumni felt fair, 2.2?-‘- of the alumni felt satisfactory and 17% uf_thc alumni_fplt Unsatisfactory.

8. Hostel Facilities

m \Very Good

m Good

® Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 6% of the alumni felt that Hostel facilities are very good, 27% of the alumni felt
good, 33% of the alumni felt fair, 27% of the alumni felt satisfactory and 7% of the alumni felt Unsatisfactory.

9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

B Very Good

| Good

= Fair

m Satisfactory

& UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 13% of the alumni felt that Facilities Alumni association is very good, 40% of
the alumni felt good, 20% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt satisfactory.




10. Overall Rating of the College

B Very Good

® Good

® Fair

m Satisfactory

®m UnSatisfactory

Analysis
The above Pie chart showed that 25% of the alumni felt that overall rating of the college is very good, 50% of
the alumni felt good and 25% of the alumni felt satisfactory.
ACTION TAKEN;
Majority of the Alumni's responses are Favorable and the department should maintain the same
for the coming vears and also improve some facilities based on the needs of the alumni.

'[(:m* LG . ﬂgum(@ 7 P\

HOD PR A
HEAD OF THE DEPARTMENT PRINCIPAL
PG DEPARTMENT OF ENGLISH K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUDIYATTAM - 835 803,

GUDIYATTAM - 635 803



K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019
1. Infrastructure & Lab facilities
7%
m Very Good
H Good
= Fair
o Satisfactory
B UnSatisfactory

Analysis:

The above Pie chart showed that 20% of the alumni felt that Infrastructure and Lab facilities
are very good, 33% of the alumni felt good, 40% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt
satisfactory.

2. Faculty
13% m Very Good
" Good
® Fair |
| Satisfiannw
B UnSatisfactory

Analysis:
The above Pie chart showed that 13% of the alumni felt that faculty members are very good,
33% of the alumni felt good, 27% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt satisfactory.

3. Library

7%

{m Very Good

| Good

= Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactary

Analysis:
The above Pie chart showed that 53% of the alumni felt that Library facilities are good, 7% of
the alumni felt fair, 33% of the alumni felt satisfactory and 7% of the alumni felt satisfactory.



4. Project Guidance

® Very Good

® Good

H Fair

m Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:
The above Pie chart showed that 13% of the alumni felt that Project guidelines are very good,

7% of the alumni felt good, 40% of the alumni felt fair and 40% of the alumni felt satisfactory.

5. Quality of support material

B Very Good

= Good

= Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:

The above Pie chart showed that 6% of the alumni felt that quality of support materials are
very good, 27% of the alumni felt good, 40% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt
satisfactory.

6. Training & Placement

B Very Good

E Good

= Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis:
The above Pie chart showed that 14% of the alumni felt that training and placement are very
good, 13% of the alumni felt good, 13% af the alumni felt fair, 40% of the alumni felt satisfactory and

20% of the alumni felt unsatisfactory.



7. Canteen

® Very Good

= Good

® Fair

® Satisfactory

= UinSatisfactory

Analysis:
The above Pie chart showed that 7% of the alumni felt that canteen facilities are good, 7% of
the alumni felt fair, 13% of the alumni felt satisfactory, 73% of the alumni felt unsatisfactory.

8. Hostel Facilities

u Very Good

= Good

m Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis:

The above Pie chart showed that 13% of the alumni felt that Hostel facilities are very good,
27% of the alumni felt good, 13% of the alumni felt fair, 20% of the alumni felt satisfactory and 27% of
the alumni felt unsatisfactory.

9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends
7%
® Very Good
® Good
= Fair
m Satisfactory
® UnSatisfactory

Analysis:
The above Pie chart showed that 7% of the alumni felt that facilities Alumni association are
very good, 13% of the alumni felt good, 53% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt

satisfactory.




7%

10. Overall Rating of the College

u Very Good

u Good

® Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis:

The above Pie chart showed that 7% of the alumni felt that overall rating of the college are
very good, 47% of the alumni felt good, 33% of the alumni felt fair and 13% of the alumni felt

satisfactory.

ACTION TAKEN: Based on the feedback and the action taken are illustrated in the following table.

5.No FEEDBACK ACTION TAKEN
1. Canteen facilities is required Planned to arrange mobile canteen
] F}““””._ Pt ALY i
Head of the Department Pﬂw%
: PRIMCIPA
HOD X M.G,COLLEGE OF ART

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MATHEMATIC®

K M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
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GUDIYATTAM - 835335



DEPARTMENT OF COMPUTER APPLICATIONS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019

1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good
E Good
® Fair
= Satisfagtory

® UnSatisfactory

The result shows that 93% of the alumni has given very good for infrastructure & Lab
facilities and 7% has given good.

2. Faculty

® \Very Good
B Good
= Fain
m Satisfactory

B UnSatisfactory

The result shows that 60% of the alumni has given very good far faculty and 40% has
given good.

3. Library

®\Very Good
® Good
& Fair

® Satisfagtory

® UnSatisfactory

The result shows that 87% of the alumini has given good for library facilities, 6% has
given fair and 7% has given satisfactory.




4. Project Guidance

8 Very Good

B Good

B Fair

= Satisfactory

® UinSatisfactory

|

The result shows that 73% of the alumini has given good for project guidance and 27%
has given fair.

5. Quality of support material

B Very Good

u Good

| Fair

® Satisfactory

m UnSatisfactory

The result shows that 40% of the alumini has given good for quality of support material,
40% has given fair and 13% has given satisfactory.

6. Training & Placement

® Very Good I
= Good

& Fair

m Satisfactory

® UnSatisfactory

The result shows that 12% of the alumini has given very good for training & placement,
24% has given good, 29% has given fair and 35% has given satisfactory.



7. Canteen

= Very Good

= Good

B Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

The result shows that 7% of the alumini has given very good for canteen, 27% has given
good, 53% has given fair and 13% has given satisfactory.

8. Hostel Facilities

® Very Good

= Good

= Fair

® Satisfactory

® UnSatisfactory

The result shows that 6% of the alumini has given very good for hostel facilities, 27% has
given good, 60% has given fair and 7% has given satisfactory.

9, Facilities Alumni Association/Network of Old
Friends

%

m Very Good

m Good

® Fair

[ Sa:lisfll:tﬂw

[ ] UPSaﬁsfwctunr

The result shows that 7% of the alumini has given very good for facilities alumni
association/network of old friends , 73% has given good and 20% has given satisfactory.




10. Overall Rating of the College

s 0%

E Very Good

& Good

= Fair

E Satisfactory

m UnSatisfactory

The result shows that 13% of the alumini has given very good for overall rating of the
college, 80% has given good and 7% has given fair.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the
same.

& B
Head of the Department e
HEAD VepduMeni ol bultuules AppiiCalivic L .G, COLLE GE OF A ,T w“-
KMG Coliege uf Arls & Science GUDIYATPAN - 535 £
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Action Taken Report on Feedback 2018-2019

Students Feedback
SNO AREAS NEEDS ACTION TAKEN
_ IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS
1. Student-Teacher Interaction For excellent student-teacher

interaction, parents teachers meetings
and ward meetings are being
conducted by every department in the
college.

Discipline

Parents Feedback

A General Discipline Committee is there
comprising of the teaching members of
all departments which takes care of the
general discipline among the students.
Action Taken report is being maintained
in the department to control the
irregular students and also the tutorial
| system is properly maintained.

SNO

AREAS NEEDS
IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS

ACTION TAKEN

Staff behavior (Teaching / non-teaching)
is warm and co-operative

Yes, appropriate actions and measures
are taken to regulate the teaching and
non-teaching staff members.

Examples:

1.Bio metric system has been installed in
the college.

2. Leave and OD forms are maintained.

Admission Procedure

Admission Procedure is done according
to the rules and regulations of the
university and the college. An admission
committee is there in the college
compressing of the faculty members of
all departments which takes care of
admission proceedings for all the courses
while the admission process starts in the
beginning of every academic year,




Teachers Feedback

SNO AREAS NEEDS ACTION TAKEN
IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS

1. Course activities (Internships / Field visit | Guest Lectures, Seminars and field visits
/ Guest Lectures / Assignments / have been organized by the department.
Seminars / others) are relevant far Assignment works are also given to the
development of various skills for students for self-study and
employment and self — employment. improvements. Actions have been taken

to provide for internship programs and
more field visits.

2. Course contents have enough scope for | Action has been taken to provide E-
development of analytical, logical, content for every subject for the
technical and creative skills to the students to refer and the E-Content has
students been uploaded in the college website as

L well.
Alumni Feedback
SNO AREAS NEEDS ACTION TAKEN
IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS

1. Facilities Alumni Association/Network of | Steps to renew alumni association were

Old Friends taken. Facilities were made in college
website where alumni can register
themselves in college alumni group.

2. Library Every year the college library updates
the book stock by procuring new books
according to the need of every
department. S

Head of th rtment

Frol, P DANIEL SUNDARRAJ, v 5 u pr
Assistan! Professor & Heaa
Deparment of Compuler Science
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R S Road. Ammanangkupgpam
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2018-2019
COMPUTER SCIENCE

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities

® Very Good

® Good

= Fair

| Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis

The above pie chart shows that 93% respondants have given Verygood for Infrastructure and
Lab facilities,07% respondants have given Good for the Infrastructural and Lab facilities.

2. Faculty

® Very Good

B Good

= Fair

W Satisfactory

® UnSatisfactory

Analysis |

The above chart shows that 73% respondants have given Good for Faculty and 73%respondants
have given Verygood for Faculty.



m Very Good
® Good
= Fair

® Satisfactory

Analysis

The above chat shows that 87% respondants have given Good and 13%respondants have given
Verygood for the Library facility.

4. Project Guidance

| Very Good

m Good

= Fair

= Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis

The above chat shows that 53% respondants have given Verygood and 47%respondants have
given Good for the Project Guidance.



5. Quality of support material

B Very Good
| mGood
B Fair
W Satisfactory
B UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 80% respondants have given Verygood,20%respondants have gven
Good for Quality of support meterial.

6. Training & Placement

mVery Good

= Good

= Fair

m Satisfactory

= UnSatisfactory

Analysis
The above chart shows that 60% respondants have given Verygood, 40%respondants have

given Good for Training & Placement.




B Very Good

B Good

= Fair

® Satisfactory

W UinSatisfactory

Analysis

The above chat shows that 83% respondants have given Verygood, 47% respondants have given
Good for Canteen.

B. Hostel Facilities

B Very Good
uGood

= Fair

m Satisfactory

m UinSatisfactory

Analysis

The above chat shows that 60% respondants have given Good, 60%respondats have given
Vervgood for Hostel Facilities.



9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

| mVery Good
® Good
® Fair

= Satisfactory
® UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 60% respondants have given Good, 40% respondants have given
verygood for Facilities Alumni Association/Network of Old Friends.

10. Overall Rating of the College

B Very Good

B Good

® Fair

® Satisfactory

B UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 87% respondants have given Verygood,|13%respondants have given
Good for Overall Rating of the College.
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PLACEMENT CELL
EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS
2018-2019
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Inference:

6% of Emplovers had stated that the Aptitude skill was Excellent, 20% of Employers had stated that the Aptitude
skill was Good: 20% of Employers had stated that the Aptituide skill was Satisfactory

o, Z. Actitude
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Inference

Al of Employers hud stated that the Attitude of students was Cood; 60% of Frjployers had stated that the Attitude
of students wis Satisfactory
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3. Subject Knowledge
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Inference:

i of 1= myplovers hod staved thar the Subject knowledge wig Good




Satisfactory MvcrapEe Porioe
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Inference:
40% of Emplovers had stated that the Technical Skill was Excellent; 40% of Employers had stated that the Technical

5. Cammunication Skill |
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Inference:

B0 of Employers had stated thut the Communication skill of students was Excellegt; 208 of Employers had stated
that the Commumiention skill of students was Satisfactory

Ao b. Group Discusgion Performance
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Inference:
20% of Employers had sted that the Group Discussion performance was Excelleny; 40% of Employers had stated that

the Group Discussion performance was Good, 40% of Employers had stated that the Group Diiscussion performance was

Satistaciony




TG 7. Interview Performance
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Inferenge:

2% of mployers had stated that the Interview performance of students was Excellent: 60% of Employers had stated
that the Interview performance of studems was Good; 60% of Employers had stated that the Interview performance of students
was Satlsfhciory

A lum relevant for emplayability
TN ey
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Inference: ] i

210 off Fmplisyers had stated that the curriculum relevant for employability was Edcetlent; 400 of Employers had
stated that the curriculum relevant lor employahility was Good: 4004 of Employers had stated that the curriculum relevant for
emplovability was Sutisfctory

S0 9. Caurse cantent ia need baved
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Inference:

4% of Employers hod stated that the Course content was Good; 20% of Employers had stated that the Course content
wits sttis factory

Action Taken:

Hased on the above analysis it 18 concluded that the Employers feedback were excellent and good in the majority of
questions. 3o we ollow the same and try 10 development the same on the need base.
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